
Державний комітет України з питань фізичної культури і спорту 

Національний комітет спорту інвалідів України 

Український центр з фізичної культури і спорту інвалідів

“Інваспорт”

Фізкультурно-спортивна та 
реабілітаційно-оздоровча робота 
серед інвалідів України у 2002 році 

(цифри і факти)

Київ
2003



Державний комітет України з питань фізичної культури і спорту 

Національний комітет спорту інвалідів України 

Український центр з фізичної культури і спорту інвалідів

“Інваспорт”

Фізкультурно-спортивна та 
реабілітаційно-оздоровча робота 
серед інвалідів України у 2002 році 

(цифри і факти)

Київ
2003



Робота Українського, регіональних центрів з фізичної 
культури і спорту інвалідів “Інваспорт” у 2002 році була спрямована 
на:

- виконання Указів Президента України “Про розвиток та 
підтримку параолімпійського руху в Україні від 08.11.2001 року 
№1059 та “Про додаткові заходи щодо посилення соціального 
захисту інвалідів та проведення в Україні у 2003 році Року людей з 
інвалідністю” від 02.12.2002 року .№1112;

- реалізацію Цільової комплексної програми “Фізичне виховання 
-  здоров”я нації”

- подальше залучення інвалідів до активних занять у 
фізкультурно-реабілітаційних групах і спортивних секціях;

- участь і успішний виступ спортсменів-інвалідів у VIII зимових 
Паралімпійських іграх, чемпіонатах світу і Європи.

- підготовку збірної команди інвалідів до участі у XV зимових 
Дефлімпійських іграх;

- проведення масових змагань серед дітей-інвалідів Спартакіади 
"Повір у себе”.

Значна фінансова підтримка з державного і місцевих бюджетів у 
розмірі 15773, 415 тис. грн., в тому числі 200,74 тис.грн. 
спонсорських коштів, сприяла розвитку спортивного руху інвалідів 
та певним високим здобуткам в цій роботі.

На VIII зимових Паралімпійських іграх у Солт-Лейк-Сіті (США)
: п зртсмени-інваліди завоювали 6 срібних і 6 бронзових нагород, на 
-ічпіонатах світу і Європи 38 золотих, 34 срібних і 23 бронзових 
-сталей, чим значно сприяли зміцненню авторитету незалежної 
України у міжнародній спортивній спільноті.

До розгалуженої інфраструктури системи “Інваспорт” станом на
91.03 входять: 27 регіональних центрів, 66 їх відділень а АР 

* : ^ч. обласних центрах, містах Київ і Севастополь, 27 ДЮСШІ, 123 
в льтурно-оздор^вчих клуба. Для збереження та вдосконалення 
:• •'• ти спортивних шкіл інвалідів у 23 областях на базі спецшкіл- 
* - і ; натів для інвалідів відкрито 148 спеціалізованих відділень 

: тзвки паралімпійського та дефлімпійського резерву.
"1л час шкільних канікул 2,5 тис. дітей-інвалідів оздоровились в 

: іх відпочинку, що на 1,3 тис. дітей більше, ніж у 2001 році, 
--з.нським та регіональними центрами “Інваспорт” здійснена 

з-- сі робота щодо проведення змагань IX Спартакіади серед 
і - --*—авлідів “Повір у себе”, до перших трьох етапів якої було 

27671 тис. дітей. 400 переможців вибіркових змагань взяли
- = фіналах в МДЦ “Артек”.

1 2  році регіональними центрами “Інваспорт” при підтримці 
~  ; іізжавного управління фізичною культурою і спортом були

** _ - питання щодо надання спортивних споруд для проведення
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фізкультурно-реабілітаційної і спортивної роботи серед інвалідів 
безкоштовно або на пільгових умовах.

Певними темпами виконуються завдання регіональних програм 
“Фізичне виховання -здоров”я нації”. Із запланованих 206 пунктів у 
минулому році було виконано 152 (75 відсотків), 22 знаходяться в 
стадії вирішення. Найбільш успішно виконуються регіональні ЦКП 
у Дніпропетровському, Миколаївському, Київському, Львівському, 
Полтавському, Рівненському облцентрах “Інваспорт”.

Одним із основних напрямків роботи Українського і 
регіональних центрів “Інваспорт” є реабілітація інвалідів засобами 
фізичної культури і спорту.

Різними формами фізкультурно-реабілітаційної роботи в Україні 
охоплено більше 33 тисяч інвалідів з вадами слуху, вадами зору, 
ураженнями опорно-рухового апарату, наслідками ДЦП, вадами 
розумового та фізичного розвитку, серед яких культивуються 23 
вида спорту', в т.ч. серед інвалідів з вадами слуху -  15, вадами зору -  
14, ураженнями опорно-рухового апарату -  18, вадами розумового і 
фізичного розвитку — 12.

З 15,5 тис. інвалідів, які займаються в спортивних секціях та 
ДЮСШІ, 5,4 тисяч - з вадами слуху (35% від загальної кількості); 
2,9 тисячі - з вадами зору ( 20% ); 4,7 тисячі - з ураженнями опорно- 
рухового апарату (30%); 2,4 тисячі - з вадами розумового і фізичного 
розвитку (15%).

Найбільш популярними видами спорту' серед інвалідів 
залишається легка атлетика, якою займаються 3236 осіб, футболом -  
1969 осіб, шахами -  1610 осіб, тенісом настільним -  1582 особи, 
плаванням - 1394 особи, шашками -  1362 особи.

До занять у спортивних секціях та фізкультурно-реабілітаційних 
групах залучено біля 17 тисяч школярів, що на 2,3 тисячі більше ніж 
у 2001 році.

Протягом 2002 року регіональними центрами “Інваспорт” було 
проведено 760 фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів, в яких 
взяло участь близько 40,5 тисяч інвалідів усіх нозологій, а у 170 
комплексних заходах їх стартувало близько 24 тисяч. Найбільш 
масово проводились фізкультурно-оздоровчі і спортивні заходи в 
Івано-Франківському, Запорізькому, Закарпатському, Львівському, 
Тернопільському, Харківському, Хмельницькому обласних центрах.

Традиційним став фестиваль футболу до Міжнародного дня 
інвалідів серед інвалідів -  ампутантів, ДЦП, УОРА та зору, який 
проводиться на Волині.

Також стали традиційними фізкультурно-спортивні і в той же час 
загально-оздоровчі заходи, свята, що проводяться 
Дніпропетровським облцентром “Інваспорт”. Так, наприклад, 
тиждень здоров”я (м. Кривий Ріг) -  туристичний похід на
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байдарках для інвалідів з УОРА по Дніпру, в якому взяли участь 42 
особи, в тому числі 7 - на візках.

Спільно з обласним фізкультурно-спортивним диспансером 
розроблена і застосовується система тестування груп з футболу 
ДЦП, пауерліфтингу, плаванню та легкій атлетиці при підготовці до 
відповідальних змагань, найбільш важливим з яких були у 2002 році 
чемпіонати з вказаних видів спорту. Виїзні бригади обласного 
фіздиспансеру проводили тестування збірної України з футболу 
ДЦП, біохімічні дослідження збірної України з плавання в період 
різних за навантаженням і відновленню етапів підготовки.

Дніпропетровська асоціація фізкультури і спорту інвалідів 
“Оптиміст” при фінансуванні Фондом України соціального захисту 
інвалідів втілює в життя протягом останніх трьох років проект 
будівництва Центру реабілітації інвалідів, унікального об”екту як в 
нашій країні, так і в країнах СНГ.

Донецький облцентр щорічно проводить серед інвалідів з УОРА 
конкурс “Лицар на візку”, серед інших нозологій -  змагання з 
дартсу, шахам, шашкам, настільного тенісу, які висвітлюються в 
місцевій та обласній пресі (газети “Акцент”, “Жизнь”).

З метою пропаганди здорового способу життя серед осіб з 
обмеженими можливостями обласна державна радіокомпанія 
спільно з Донецьким облцентром “Інваспорт” випускає телепередачі 
“Ще з надією”, “Повір у себе”.

Для пропаганди розвитку спорту інвалідів Закарпатський 
облцентр “Інваспорт” спільно з Виноградівською спортивно- 
реабілітаційною організацією “Відродження” та профспілками 
провів міжнародний фестиваль рибалок-інвалідів з УОРА, на який 
приїхали рибалки з Угорщини, Румунії, Словакії. У фестивалі взяло 
>часть 56 осіб.

Кримським республіканським центром щорічно в квітні 
проводяться Малі Олімпійські ігри, в яких беруть участь інваліди 
;сіх нозологій у змаганнях з шашок, армрестлінгу та пауерліфтингу. 
Футбольна команда глухих “Неаполь Скифськин” бере участь у 
“сршості Симферополя серед здорових (III група).

Миколаївським облцентром на базі відпочинку “Берізка” в 
чакові був проведений день фізкультурника. В цей день для 

- слід ів всіх нозологій проводилась Спартакіада з міні футболу, 
• зейболу, легкої атлетики, дартсу. Тенісисти, борці, плавці 
йлцентру “Інваспорт” беруть участь у чемпіонатах, кубках та 

іганнях серед здорових спортсменів, шо значно покращує якість 
лготовки спортсменів-інвалідів, дає додатковий досвід участі у 

аннях. Всі заходи висвітлюються на сторінках обласних газет та 
"глепередачах.

‘лнією з нових форм організації фізкультурно-реабілітаційної 
: • ти в Полтавському облцентрі є проведення щорічних зборів

з



активної реабілітації інвалідів-візочників, обов'язковим правилом 
якого є щорічне оновлення учасників зборів.

Так при підтримці обласного відділення НОК у минулому році 
були проведені збори активної реабілітації інвалідів-візочників за 
шведською системою. Спільно з німецькою організацією 
“Християни-християнам” проведена велика робота щодо організації 
цих зборів. Німецькою стороною закуплені активні візки в кількості 
20 штук, засоби особистої гігієни для кожного учасника на кожний 
день, спортивний інвентар, додаткове харчування (соки, вітаміни). 
При проведенні цих зборів допомогла як інформативно, так і 
матеріально (виготовлення пандусів, двірних пройомів, санвузлів) 
редакція газети “Полтавський вісник”.

Вперше була проведена спартакіада “Папа, мама, я -  спортивна 
сім”я”, в якій взяли участь сім”ї глухих. Щорічно в ході місячника 
інвалідного спорту до Міжнародного Дня інвалідів серед дітей 
проводяться змагання “Веселі старти” в спеціалізованих дитячих 
садках.

Фахівцями Рівненського обласного центру ведеться щоденний 
прийом інвалідів з метою виявлення та залучення їх до 
систематичних занять фізичною культурою та спортом.

Проводиться аналіз та профілактика спортивного травматизму і 
станів, що виникають в результаті нераціонального вибору фізичної 
діяльності, невідповідності фізичних навантажень функціональним 
можливостям організму.

Щорічно за підтримки ВП “Рівненська АЕС” спортсмени- 
інваліди проходять оздоровчий курс на турбазі “Біле озеро”.

Влітку на тенісних кортах м. Рівне проходила мініспартакіада 
людей з обмеженими можливостями.

Щорічно Харківським облцентром “Інваспорт” проводиться 
обласна спартакіада районів Харківської області, яка ставить своєю 
ціллю залучення інвалідів, які мешкають у районах області, до 
занять фізичною культурою і спортом, звернення уваги 
адміністрацій районів до проблем спортсменів-інвалідів.

Спільно з клубом “Віта-спорт” та Харківською обласною 
федерацією спорту інвалідів з УОРА проводяться щорічні марафони 
з плавання “Слобожанська миля” на дистанції 1 та 2 милі. В цьому 
році в цих змаганнях взяли участь спортсмени з інших областей 
України.

Херсонським облцентром “Інваспорт” створено реабілітаційний 
фізкультурно-оздоровчий центр на водно-спортивній базі 
“Локомотив”, в якому проводяться заходи та спортивні свята, що 
присвячуються знаменним датам: 11-й річниці Незалежності
України, Міжнародному дню захисту дітей тощо. Усі фізкультурно- 
оздоровчі, спортивно-масові заходи постійно висвітлювались в ЗМІ, 
транслювались на радіо і по телебаченню.
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На початку 2002 року облцентром “Інваспорт”, ДЮСШІ було 
проведено обласний науково-методичний семінар зі спеціалістами, 
тренерами-викладачами “Інваспорту” та ДЮСШІ на тему 
“Психологічні особливості організаційної і спортивної роботи з 
підлітками та молоддю облцентру “Інваспорт”.

Більшість регіональних центрів продовжують роботу щодо 
пошуку позабюджетних коштів. Так, Дніпропетровським 
облцентром “Інваспорт” залучено 190 тис. грн., Миколаївським -  
67,6 тис. грн., Запорізьким -  38,7 тис. грн., Рівненським -  28,9 тис. 
грн., Севастопольським міським -  25, 95 тис. грн.

На виставці в Українському домі, яка проходила 1-3 грудня 2002 
року з нагоди Міжнародного дня інвалідів, експонувались стенди 
досягнень спортсменів-інвалідів, нагородна атрибутика та 
демонструвались відеофільми найпрестижніших міжнародних 
змагань.

Значна робота проведена щодо вирішення соціально-побутових 
питань для провідних спортсменів-інвалідів. Протягом 2002 року 10 
осіб отримали квартири, 6 -  забезпечені гуртожитком, 7 -  
автомобілями, 73 особи отримали обласні стипендії, безкоштовне 
харчування надавалось 23 особам, матеріальна допомога - 41 особі. 
Візками були забезпечені 29 спортсменів, протезами -  1, факсами -  З, 
слуховими апаратами -  27, мобільними телефонами -  23,
встановлені телефони -  4 особам, телевізори -  4, комп”ютер -  1 
спортсмену.

На виконання Указу Президента України “Про розвиток та 
підтримку параолімпійського руху в Україні від 08 листопада 2001 
року №1059 16 державними адміністраціями (Вінницькою,
Волинською, Дніпропетровською, Донецькою, Кіровоградською, 
Миколаївською, Одеською, Рівненською, Сумською, 
Тернопільською, Харківською, Херсонською, Хмельницькою, 
Черкаською, Чернівецькою обласними та Київською міською) були 
розроблені та затверджені розпорядженнями заходи щодо 
підтримки паралімпійського руху в цих областях.

Втілення в життя запланованих заходів дозволило вже на першій 
стадії їх виконання збільшити кошти на фінансування роботи 
центрів, їх ДЮСШІ тощо, а також збільшити кількість штатних 
фізкультурних кадрів на 46 одиниць в зрівнянні з 2001 роком, що у 
2002 році склала 499 одиниць, а також платних - на 33 одиниці, що 
становило у 2002 році 471, із них 67,2 відсотків штатних і 92,9 
відсотка платних -  фахівців з фізкультурною освітою.

Завдяки виконанню цих заходів протягом року збільшилась 
кількість штатних тренерів на 7, а тих що працюють на погодинній 
оплаті -  на 51 одиниць, відповідно 70,3 та 95,7 відсотка із них мають 
фізкультурну освіту.
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За досягнення високих спортивних результатів, на VIII зимових 
Паралімпійських іграх та XIX літніх Дефлімпійських іграх 
нагороджено орденом “За заслуги” II ступеня -  2 особи (Президент 
НКСІУ, 1 спортсмен), “За заслуги” III ступеня -  6 осіб ( З 
спортсмена. З тренера), орденом “Княгині Ольги ” III ступеня (З 
спортсмена), медаллю “За працю і звитягу” -  5 спортсменів, 
присвоєно почесне звання “Заслужений працівник фізичної 
культури і спорту України -  3 особам.

У вищих навчальних закладах України на різних факультетах 
фізкультурно-спортивної спрямованості навчаються 176 
спортсменів-інвалідів, з яких 3 2 - у  Національному університеті 
фізичного виховання і спорту України (м. Київ), 2 6 - у  
Дніпропетровському державному інституті фізичної культури і 
спорту', 5 0 - у  Харківській державній академії фізичної культури і 
спорту, 2 3 - у  Державному відкритому міжнародному університеті 
розвитку людини “Україна”, 4 5 -у  інших навчальних закладах.

З метою підвищення кваліфікації спортивних фахівців у 2002 році 
були проведені семінари-наради тренерів з футболу (глухі, кількість 
19 осіб), головних бухгалтерів регіональних центрів з кількістю 
учасників -  21 особа, тренерів з баскетболу (глухі, кількість 
учасників -  20 осіб).

У 2002 році в системі “Інваспорт” налічувалось:
- заслужених майстрів спорту -  6;
- майстрів спорту міжнародного класу -  15;
- майстрів спорту -  47.
В минулому році підійшла до завершення робота щодо 

підготовки збірної команди України серед глухих спортсменів до 
XV зимових Дефлімпійських ігор 2003 року. Команда повністю 
екіпірована, забезпечена медико-фармакологічними та 
відновлювальними засобами, придбані спортивні знаряддя.

Протягом року з метою кращої підготовки до Дефлімпіади з 
командою було проведено 5 навчально-тренувальних зборів.

Зусилля Українського, регіональних центрів “Інваспорт” у 2003 
ювілейному для системи “Інваспорт” році, будуть спрямовані на 
залучення інвалідів до активних занять різними формами 
фізкультурно-реабілітаційної та спортивної роботи, підготовки 
паралімпійського та дефлімпійського резервів та спортсменів 
високого класу, виконання у повному обсязі завдань Указів 
Президента України від 08.11.2001 р. №1059, від 02.12.2002 р. №1112. 
Цільової комплексної програми “Фізичне виховання -  здоров”я 
нації”, підготовку та участь спортсменів у XV зимових 
Дефлімпійських іграх 2003 року, підготовку спортсменів до XII 
літніх Паралімпійських ігор в Афінах 2004 року, XX 
Дефлімпійських ігор в Мельбурні 2005 року, чемпіонатів світу і 
Європи.
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Показники
розвитку фізкультурно-реабілітаційної 

і спортивної роботи серед інвалідів

2000 р. 2001 р. 2002 р.
1. Кількість інвалідів, які 

займаються в фізкультур
но-реабілітаційних групах

14878 14735 17690

із них:
з вадами слуху 3509 3226 4143

з вадами зору 2733 2585 2839

з ураженнями опорно- 
рухового апарату

5302 5032 6174

з вадами розумового 
і фізичного розвитку

3597 3892 4534

із загальної кількості - 
иколярів, які займаються 
в фізкультурно-реабіліта
ційних групах

6457 7568 8862

2. Кількість інвалідів, які 
займаються в ДЮСШІ, 
спортивних секціях

12252 13239 15573

із них:
з вадами слуху 4258 4380 5416

: задами зору 2373 2730 2975

: важеннями опорно- 
оухового апарату

3034 3536 4748

валами розумового 
г  зичного розвитку

2564 2588 2434

загальної кількості - 
■я : гярів, які займаються 
; ЗОСШІ, спортивних 
а и я х

6689 6995 7942

І 7-взоено ДЮСШІ 4 1 1
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2000 р. 2001 р. 2002 р.
4. Фізкультурні кадри 

Всього: 804 891 970
В т.ч 

штатних 414 453 499

із них

з фізкультурною освітою 69,0% 66,7% 67,2%

платних 390 438 471

із них

з фізкультурною освітою 77,0% 71,5% 92,9%

працівники апаратів 
регіональних центрів 
(штатні)

144 156 173

ІЗ них

з фізкультурною освітою 65,0% 62,2% 63,0%

працівники апаратів 
регіональних центрів 
(платні)

5 8 8

із них

з фізкультурною освітою 60,0% 75,0% 50,0%

тренерів-викпадачів
(штатні)

200 222 220

із них

з фізкультурною освітою 70,0% 68,9% 62,4%

тренерів-викладачів
(платні)

378 395 446

із них

з фізкультурною освітою 78,0% 70,6% 83,4%
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2000 р 2001 р 2002 р.

5. Витрати на розвиток
фізкультурно-реабілітацій
ної і спортивної роботи 
(в гривнях)

6052289 7505533 15581915

із них:

з державного бюджету 3213935 3865900 10401200

з місцевого бюджету 2613213 3353430 4718438

з інших джерел (спон
сори, меценати тощо)

225141 258543 458786
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Фізкультурні кадри

Всього ф ізкультурних кадрів штатних
Регіональні центри 

"Інваспорт" на % на % на % +

01.01.01 фіз. осв. 01 01.02 фіз. осв. 01.01.03 фіз. осв.

1. Вінницький 25 72,0 25 84,0 27 85 1 +2

2 Волинський 13 92.0 12 66,0 11 72 7 -1

3 Дніпропетровський 14 42,0 11 36,4 22 68.2 + 11

4. Донецький 27 100,0 28 89,2 28 100.00 .
5 Ж итомирський 5 80,0 4 100,0 10 50,0 +6

6 Закарпатський 16 68,0 15 33,3 17 53.0 +2

7. Запорізький 14 64,0 21 100,0 15 93,3 -6

8. Івано-Франківський 8 37,0 10 60,0 9 77,8 -1

9 Київський 23 82.0 33 66,7 33 90,9

10 Кіровоградський 10 100,0 13 30,8 12 33,3 -1

11. Кримський 17 60,0 14 42,9 13 46,1 -1

12 Луганський 7 85,0 7 71,4 8 62,5 + 1

13 Львівський 13 76,9 14 85,7 15 73.3 + 1

14. Миколаївський 12 50,0 22 27,3 19 42,1 -3

15 Одеський 33 51,5 26 88,5 33 51,5 +7 І

16 Полтавський 20 80,0 21 76,2 21 52,3 .

17. Рівненський 12 91,7 13 84,6 12 75,0 -1

18 Сумський 13 46,1 16 62,5 15 66,6 -1

19. Тернопільський 6 100,0 6 66,7 8 100,0 +2

20. Харківський ЗО 63,3 ЗО 56,7 ЗО 56,6 .

21. Херсонський 7 85,7 12 100,0 17 82,4 +5 І
22. Хмельницький 10 70,0 13 61,5 20 80,0 +7 і

23. Черкаський 15 73,3 13 69,2 13 61,5 .

24. Чернівецький 9 44,4 6 16,7 8 62,5 +2

25. Чернігівський 7 85,7 9 55,6 9 66,6 -

26. м . Київ 11 100,0 12 75,0 23 69,6 + 11 1

27. м.Севастополь 18 77,7 22 68,2 17 70,6 -5 ;

Укрцентр "Інваспорт” 22 60,0 25 52,0 34 52,3 +9 ]

ВСЬОГО 417 69,8 453 66,7 499 67,7 +4с
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Фізкультурні кадри

Всього ф ізкультурних кадрів платних

Регіональні центри 
"Інваспорт" на % на % на % +

01.01.01 фіз. осе. 01.01.02 фіз. осв. 01.01.03 фіз. осв. _
1. Вінницький 17 58,8 17 82,4 6 100,0 -9

2 Волинський 10 60,0 8 87,5 9 77.8 + 1

3. Дніпропетровський 16 75,0 15 73,3 31 80,6 + 16

4 Донецький 24 100.0 ЗО 80,0 29 100.0 -1

5. Ж итомирський 19 57,9 18 66,7 23 73.9 +5

6. Закарпатський 7 85,7 12 75.0 12 91.6

7. Запорізький 12 100,0 4 100,0 10 100,0 +6

8. Івано-Франківський 13 84,6 12 83.3 13 100,0 + 1

9. Київський 16 100,0 13 92,3 13 100,0 .

10. Кіровоградський 11 100,0 13 61,5 14 64 2 + 1

11. Кримський 9 55,5 14 36.7 14 35.7 .

12 Луганський 9 88,8 10 80,0 8 100,0 -2

13 Львівський 14 71,4 14 78,6 19 63.1 + 5

14 М и ко л а їв сь ки й 18 55,5 16 56,2 14 42.8 -2

15 Одеський 7 100,0 6 66,7 19 57.9 + 13

іб . Полтавський 13 53,8 12 66,7 12 83,3 .

-7. Рівненський 9 66,6 6 100,0 6 66.6

‘ 5 Сумський 9 44,4 8 50,0 10 60,0 +2

*9 Тернопільський 10 100,0 13 100,0 11 100,0 -2

2С Харківський 29 68,9 29 79,3 зо 86,7 -1

:■ Херсонський 19 84,2 20 100,0 20 100,0 -

22 Хмельницький 11 81,8 9 66,8 16 75,0 +7

черкаський 6 83,3 8 87,5 7 100,0 -1

“ X -ерн івецький 10 90,0 7 71,4 6 100,0 -1

-ерн ігівський 18 66,6 22 68,2 22 72.7

2? и  Київ 25 96,0 24 66.7 22 72.7 -2

— її Севастополь 7 71,4 9 66,7 7 85,7 -2

.••сцентр "Інваспорт" 22 95,4 69 52,2 71 64,9 +2

ВСЬОГО 390 77,9 438 71,5 471 82,8 +33
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Працівники апаратів регіональних центрів

Регіональні центри 
"Інваспорт"

Штатні

на

01.01.01

%

фіз.осв.

на

01.01,02

%

фіз.осв.

на

01.01.03

%

фіз.осв.

+

і Вінницький 4 100 є 100,0 є 100.0

2. Волинський 4 75 4 75,0 4 50,0

3. Дніпропетровський 8 37,5 8 25,0 8 37.5 _
4. Донецький 12 100 13 76,9 13 100,0

5. Житомирський 3 100 3 100,0 4 100.0 +1

6. Закарпатський 3 . 4 25.0 4 25.0

7. Запорізький 7 57,0 7 100,0 7 100,0 _

8. Івано-Франківський 3 67,0 4 50,0 4 50,0 _

9. Київський 5 60,0 5 60,0 5 60.0

10. Кіровоградський 7 42,8 8 37,5 7 42.8 -1 І

11. Кримський 4 25,0 7 28,6 6 33,3 -1

12 Луганський 3 66,6 3 75,0 2 50,0 -1

13. Львівський 6 83,3 6 83,3 5 80,0 -1

14 Миколаївський 5 40,0 6 33,3 8 25,0 +2

15. Одеський 8 37,5 5 60,0 п 18,2 ♦є

16 Полтавський 6 66,6 6 75,0 є 66,6

17. Рівненський 5 100,0 5 100,0 6 83,3 + 1

18. Сумський 4 50.0 3 66,8 4 100.0 + 1

19 Тернопільський 3 100,0 4 50,0 4 100.0 .

20. Харківський 7 71,4 7 85,7 7 85,7

21. Херсонський 7 85,7 7 100,0 10 100,0 +3

22. Хмельницький 4 50,0 4 50,0 7 57,1 +3

23. Черкаський 3 33,3 3 33,3 3 33.3 -

24. Чернівецький 3 66,6 2 50,0 2 50,0 .

25. Чернігівський 6 66,6 6 66,7 5 80,0 -1

26. м.Київ 5 100.0 6 50,0 11 45.4 -*■5

27. м.Севастополь . _ 6 33,3 5 40,0 -1

Укрцентр "Інваспорт" 9 50,0 8 37,5 9 33.3

всьо го 135 66,6 156 62,2 173 63,0 + 17 І
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Працівники апаратів регіональних центрів

Регіональні центри 
"Інваспорт"

Платні

на

01.01.01

%

фіз осв.

на

01.01.02

%

фіз. осв.

на

01.01.03

%

фіз. осв

+

1. Вінницький _ _ _ _ . _ .

2. Волинський _ _ . _ _ _ .

3. Дніпропетровський 2 50,0 і 100,00 3 66,6 +2

4 . Донецький 3 100 . -3

5 Ж итомирський 1 100,0 _ . . .

Є Закарпатський _ _ _ _ . _

7. Запорізький 2 б/осв _ _ . .

а Івано-Франківський _ . . _ _ . .

9 Київський _ _ . _ .

’ С Кіровоградський _ _ . . . .

| 'і 'і Коимський _ _ . .

•2 Луганський _ _ _ _

Львівський _

* 1 Миколаївський 3 66,7 . . _ . .

Одеський . 1 100,0 +1

“ ілтавський . . . _ .

= =-енський _ _ _ . -

Сумський . _ . .

“ еснопільський 1 100,0 1 100.0

* зреізський _ . _

«херсонський _ .

«Л. хгьницький 1 б/осв 1 б/осв 2 50,0 +1

-чеосазький . . . -

3 * - —т Г - зецький _ _ . . -

Чесні песький . . . . -

2 100.0 2 100,0 1 50,0 -1

ав І  -гт ? стополь _ _ . - -

11 60,0 8 75,0 8 62,5
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Працівники апаратів міських центрів (філіалів)

Регіональні центри 
"Інваспорт"

Штатні

на

01.01.01

%

фіз. осв.

на

01.01.02

%

фіз. осв.

на

01.01.03

%

фіз. осв.

+

і . Вінницький 2 100.0 5 80,0 3 33,3 -2

2. Волинський _ _ _ _ . _

3. Дніпропетровський _ _ _ _ 5 100,0 +5

4 Донецький 6 100.0 6 100,0 6 83,3 _

5 Житомирський . . _ . _ . _

6. Закарпатський _ . _ _ _ _ _

7. Запорізький _ . _ _ _ _ _

8. Івано-Франківський . _ _ _ _ _

9. Київський 1 100,0 1 100.0 1 100,0 .

10 Кіровоградський . . _ _ _ .

11 Кримський 1 б/осв _ . . _

12. Луганський _ . _ _ . .

13. Львівський _ . . . . _

14. Миколаївський _ . _ _ _ .

15 Одеський _ . _ _ . _ _

16. Полтавський _ _ _ _ _ _

17. Рівненський _ . _ _ . _ _

18 Сумський . _ . _ _ _

19. Тернопільський _ _ . . _ _

20 Харківський 5 40,0 5 40,0 6 50,0 + 1

21. Херсонський _ _ . _ . _

22. Хмельницький 1 100,0 . _

23. Черкаський 2 100.0 2 100,0 . -2

24. Чернівецький _ _ . _ _ _ .

25 Чернігівський _ . _ . _ .

26. м.Киів _ . _ _ _ _ .

27. м.Севастополь 3 33 3 _ _ . .

ВСЬОГО 21 71,4 19 90,4 21 71,4 +2
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Працівники апаратів міських центрів (філіалів)

Платні

Регіональні центри 
"Інваспорт" на % на % на % +

01.01.01 фіз. осв. 01.01.02 фіз. осв. 01,01.03 фіз. осв. .

1. Вінницький _ _ . . .

2 Волинський . _ _ . _

3 Дніпропетровський . . 6 100.0 +6

; і . Донецький 3 100,0 3 100,0 6 100 0 +3

5 Ж итомирський _ _ . _ . . .

І с Закарпатський . _ _ _ . _

7 Запорізький . _ _ . . . .

! 9 Івано-Франківський _ _ . _ . .

« 9. Київський _ _ _ _ _ .

Кіровоградський . . . . _

Кримський _ _ . . .

Гуганський . _ . . .

-з Львівський . _ _ .

-х Миколаївський . _ . . ' _

Одеський . _

- Л ■'-.-тавський . _ _

- = зненський _ _ . .

Сумський . . _

"зе^оп ільський _ _ _ . _

Хас«. вський . . . .

* ессенський _ .

Ж» ельницький 2 100,0 . .

-ез-сзський .

—=с- зецький . .

—тС- '  БСЬКИЙ . . _ ■

3 . • -  з _ . .

я  1ез.зстополь 1 100,0

з о - о ~ с 6 100,0 3 50,0 12 100.0 + 9
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Працівники ДЮСШІ

Регіональні центри 
"Інваспорт"

Штатні

на

01.01.01

%

фіз. осв.

на

01.01.02

%

фіз. осв.

на

01 01 03

%

фіз. осв.

+

1. Вінницький 3 100,0 2 100,0 2 100.0 .
2. Волинський 3 100,0 2 100,0 2 100.0

3. Дніпропетровський . - . . .
4. Донецький 2 100,0 2 100,0 2 100.0

5. Житомирський . . . . 4 100,0 +4

6. Закарпатський 2 50,0 2 50,0 3 75,0 + 1

7. Запорізький 2 100,0 2 100,0 2 100,0

8. Івано-Франківський . . . . .
9. Київський 4 50,0 7 42,9 8 87,5 + 1

10. Кіровоградський 2 б/осв. 2 б/осв. 2 б/осв

11. Кримський 3 33,3 3 66,7 3 66.7

12. Луганський . - . _ 1 100,0 + 1

13. Львівський 1 100,0 1 100,0 1 100,0

14. Миколаївський 2 100.0 3 б/осв. 2 100,0 -1

15. Одеський 3 100,0 4 75,0 8 50,0 +4

16. Полтавський 1 100.0 і 100,0 2 50,0 + 1

17. Рівненський 1 100,0 1 100,0 _ . - і

18. Сумський . . . _ . . .
19. Тернопільський 1 100,0 . . 1 100.0 + 1

20. Харківський 2 50,0 2 100,0 2 100,0

21. Херсонський . _ 2 100,0 4 100,0 +2

22. Хмельницький 1 100,0 1 100,0 2 50,0 + 1

23. Черкаський 2 100,0 2 100,0 2 100.0 .
24. Чернівецький 3 33,3 1 б/осв 1 б/осв

25. Чернігівський _ _ 2 б/осв. 3 33,3 + 1

25 м.Київ 2 100,0 2 100,0 3 100,0 + 1

27. м.Севастополь 3 66,6 3 33,3 3 66,7

ВСЬОГО 43 86,0 ■ 47 63,8 63 65,1 + 16
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Тренери - викладачі

Штатні
Регіональні центри 

"Інваспорт" на % на % на % +

01.01.01 фіз. осе. 01,01.02 фіз осв. 01.01.03 фіз. осв -

Вінницький 16 56,2 12 75,0 16 87,5 +4

;і 2 Волинський 6 50,0 6 50,0 5 60.0 -1

І з Дніпропетровський 6 50,0 3 66,7 9 77,8 +6

« Донецький 7 100,0 7 85,7 7 100.0 .
с Ж итомирський 2 50,0 1 100,0 2 50.0 + 1

X Закарпатський 11 90,9 9 33,3 10 50.0 + 1

Запорізький 5 60,0 12 100,0 6 83,3 -6

І взно-Франківський 5 20,0 6 66,7 5 100,0 -1

* <м  вський 13 100,0 20 75,0 19 100,0 -1

•'говоградський 1 100,0 3 33,3 3 33.3 -

Кримський 9 22.2 4 50,0 4 75.0

“  ганський 4 75.0 4 75,0 5 60,0 + 1

“4=  вський 6 66,6 7 85,7 9 77.8 +2

' “ з вський 5 20,0 13 30,8 9 66,7 -4 і

-в 11ВСЬКИЙ 22 77,2 17 100.0 14 92.9
і

-3 І

~ : ” азський 13 90,9 14 78,6 13 84,6 -1 !

-  —енський 6 83,3 7 71,4 6 66,7 - і  і

-в І  ..VCeX.ni 9 77,7 13 61,5 11 54,5 -2 1

" ї  *о -о л  льський 2 100,0 2 100,0 3 100,0 + 1

І2ШГ '* З І*. ВСЬКИЙ 15 40,0 16 43,7 15 40.0 -1

Г е с то н с ь ки й _ 3 100.0 3 100.0 .
____ г 4 75,0 8 62,5 11 100.0 +3

: ДД -впвСЬО>Й 8 75,0 6 66,7 8 62.5 +2

3 25,0 3 б/осв. 5 40.0 +2

І^ к :  -  =: =«ий 1 100.0 1 100,0 1 100.0

4 100,0 4 100,0 9 88.9 +5

ІВ І в в г ^ г о я ь 12 91,6 13 92,3 9 88.9 -4

:  г— -васлорт" 5 100.0 8 87,5 12 91.7 +4

200 70,5 222 68,9 229 73.8 +7
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Тренери - викладачі

Платні

"Інваспорт" на % на % на % +

01.01.01 фіз. осв. 01.01.02 фіз. осв. 01.01.03 фіз. осв. -

1. Вінницький 17 58.8 17 82,4 6 100,0 -11

2 Волинський 10 90.0 8 87,5 9 77,8 + 1

3. Дніпропетровський 14 71,4 14 78,6 22 77,3 +8

4. Донецький 21 100,0 23 73,9 23 100,0 _
5. Ж итомирський 19 57,8 18 66,8 23 73,9 +5

6 Закарпатський 7 85,7 11 72,7 12 91,7 + 1

7. Запорізький 12 100,0 4 100,0 10 100,0 +6

8. Івано-Франківський 13 84,6 12 83,3 13 100,0 + 1

9. Київський 16 100,0 13 92,3 13 100,0 .

10. Кіровоградський 11 54,5 12 66,8 13 69,2 + 1

11. Кримський 9 55,5 14 35,7 14 35,7

12 Луганський 8 100,0 10 80,0 8 100,0 -2

13. Львівський 14 71,4 14 78,6 19 63,2 +5

14. Миколаївський 17 58,8 16 56,3 14 42,9 -2

15. Одеський 7 100,0 6 66,7 16 68,7 + 10 1

16. Полтавський 13 53,8 12 66,7 12 83,3

17. Р івненський 9 66,6 6 100,0 6 66,7 _

18. Сумський 9 44,4 8 50,0 10 60,0 +2 ,

19. Тернопільський 10 100,0 12 100,0 10 100.0 -2

20. Харківський 29 62,0 29 79,3 ЗО 86,7

21. Херсонський 19 84,2 20 100,0 20 100,0 1

22. Хмельницький 8 87,5 8 б/осв 11 100,0 +3 1

23. Черкаський 6 83.3 8 87,5 7 100,0 - і  1

24. Чернівецький 10 90,0 7 71,4 4 100,0

25 Чернігівський 18 66,6 22 68,2 22 72,7 Я

26. м.Київ 24 100,0 22 63,6 21 74,4

27 м.Севастополь 6 66,6 9 66,7 7 100,0

Укрцентр "Інваспорт" 22 95,4 40 47,5 71 94,4 » З Л І

ВСЬОГО 378 78,0 395 70.6 446 83,5 «53 |
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Фізкультурно-реабілітаційна робота

Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри Всього
"Інваспорт"

на на на +

01.01.01 01.01.02 01.01.03 _
1. Вінницький 199 210 404 + 194

2 Волинський 78 107 129 +22

3 Дніпропетровський 2346 2397 4362 +1965

4. Донецький 2723 2734 2810 +76

5. Житомирський 86 99 133 +34

6 Закарпатський 173 188 200 +12

7. Запорізький 732 794 654 -160

8 Івано-Франківський 291 299 355 +56

9 Київський 389 392 408 + 16

10 Кіровоградський 595 613 634 +21

11 Кримський 646 202 216 + 14

12 Луганський 329 340 344 +4

13 Львівський 312 329 334 +5

и Миколаївський 474 572 586 + 14

1 15 Одеський 183 185 284 +99

'5 Полтавський 308 309 322 +13

• - Рівненський 441 454 490 +36

- : Сумський 552 581 583 +2

-з Тернопільський 126 128 128

Харківський 477 455 503 +48

199 201 415 +214

Хмельницький 1308 1520 1565 +45

-ескзський 418 403 557 +154

-ес-^зецький 66 50 52 +2

-аг -е с -н в с ь ки й 304 309 297 -12

тс *  < /  в 1300 768 841 +73

-  Севастополь 86 96 79 -17

ЗСоОГО 15141 14735 17685 +2955
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Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри 
"Інваспорт"

3 вадами слуху

на

01.01.01

на

01.01.01

на

01.01.03

+

і . Вінницький 34 35 40 +5

2. Волинський ЗО 64 76 + 12

3. Дніпропетровський 630 642 1121 +479

4. Донецький 481 463 478 + 15

5. Ж итомирський 48 20 12 -8

6. Закарпатський 65 70 59 - ї ї

7. Запорізький 126 134 145 +11

8. Івано-Франківський 64 66 82 +16

9. Київський 105 105 118 +13

10. Кіровоградський 67 78 84 +6

11. Кримський 329 61 79 + 18

12. Луганський 100 107 102 -5

13 Львівський 103 112 116 +4

14. Миколаївський 163 158 162 +4

15. Одеський 20 22 20 -2

16. Полтавський 150 166 173 +7

17. Рівненський 106 108 143 +35

18. Сумський 133 104 106 +2

19 Тернопільський 36 38 40 +2

20. Харківський 63 82 63 -19

21. Херсонський 36 37 195 + 158

22 Хмельницький 285 267 393 + 126

23. Черкаський 88 72 100 +28

24. Чернівецький зо _ . .

25. Чернігівський 18 20 13 -7

26. м.Київ 197 186 217 +31

27. м.Севастополь 2 9 6 -2

ВСЬОГО 3509 3226 4143 +917
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Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри 
"Інваспорт"

3 вадами зору

на

01.01.01

на

01.01.02

на

01.01.03

+

1. Вінницький 36 65 34 -31

2. Волинський 8 16 20 +4

3. Дніпропетровський 426 431 605 + 174

4 Донецький 281 363 310 -53

5. Ж итомирський _ 3 -3

6. Закарпатський 50 55 55

7. Запорізький 140 154 116 -38

8. Івано-Франківський 73 75 92 + 17

9. Київський 96 97 91 -6

10. Кіровоградський 58 67 69 +2

11. Кримський 71 51 81 +20

12. Луганський 62 65 68 +3

13. Львівський 76 76 77 + 1

14. Миколаївський 48 62 63 + 1

15. Одеський 76 76 80 +4

16. Полтавський 75 31 81 +50

17. Рівненський 155 157 161 +4

18. Сумський 221 258 260 +2

19. Тернопільський 33 35 36 +1

20. Харківський 126 103 138 +35

21. Херсонський 42 43 68 +25

22. Хмельницький 317 246 180 -66

23. Черкаський 37 46 61 + 15

24 Чернівецький 10 11 + 1

25. Чернігівський 12 12 10 -2

26. м.Київ 179 45 52 +7

27. м.Севастополь 35 2 20 + 18

ВСЬОГО 2733 2654 2839 + 185
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Кількість тих, які відвідують заняття '

Регіональні центри 
"Інваспорт”

3 ураженнями кінцівок

на

01.01.01

на

01.01.02

на

01.01.03

+

1. Вінницький 21 20 17 -3

2. ( в о л и н с ь к и й А
і 1 3

I 16 +3

3. Дніпропетровський 428 433 1087 +649

4. Донецький 145 34 162 + 128

5. Житомирський _ . .
6. Закарпатський 34 35 36 + 1

7. Запорізький 16 18 21 +3

8. Івано-Франківський 55 57 57 .
9. Київський 152 160 160

10. Кіровоградський 48 38 40 +2

11. Кримський 5 5 5 .

12. Луганський 51 46 43 -3

13. Львівський 18 26 26 _

14. Миколаївський 13 17 19 +2

15. Одеський 16 16 16 .
16. Полтавський 8 8 18 + 10

17. Рівненський 136 139 137 -2

18. Сумський 72 139 136 -3

19. Тернопільський 5 5 5 _

20. Харківський 153 154 151 -3

21. Херсонський 61 62 62

22. Хмельницький 226 200 53 -147

23 Черкаський 3 3 33 +30

24 Чернівецький _ . _ _

25. Чернігівський . . .

26. м.Київ 126 112 115 +3

27. м.Севастополь 16 3 _ -3

ВСЬОГО 1812 1748 ‘ 2415 +667
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Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри 
"Інваспорт"

3 повним ураженнями нижніх кінцівок

на

01.01.01

на

01 01.02

на

01.01.03

+

1. В ІН Н И Ц Ь К И Й 6 є 14 +8

2. Волинський 4 6 8 +2

3. Дніпропетровський 536 542 509 -33

4. Донецький 195 157 178 +21

5. Ж итомирський . _ .

6 Закарпатський 16 20 22 +2

7. Запорізький 19 19 19 _

8. Івано-Франківський 23 23 23 .

9. Київський . _ . .

10. Кіровоградський 6 6 6 _

ї ї . Кримський _ 12 +12

12 Луганський ЗО 21 21 „
13. Львівський 9 4 4 _

14. Миколаївський 28 29 31 +2

15. Одеський 8 8 8 _
16. Полтавський . 2 1 -1

17 Рівненський 6 8 8 .

18 Сумський 69 21 21

19 Тернопільський _ _ 3 +3

20 Харківський 41 48 52 +4

21 Херсонський 10 12 12 _

- Хмельницький 12 8 -8

23 Черкаський 2 4 4 _

Чернівецький . . _ _

25 Чернігівський 2 11 24 -13

25 м Київ 312 132 139 +7

7 7 Севастополь 1 2 _ -2

Івсього 1335 1089 1119 +30
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■ Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри 
"Інваспорт"

ДЦП

на

01.01.01

на

01.01.02

на

01.01.03

+

і . Вінницький 42 45 12 -33

2. Волинський 32 8 9 + 1

3. Дніпропетровський 170 177 493 +316

4. Донецький 154 173 143 -зо

5. Ж итомирський 38 76 46 -зо

6. Закарпатський 6 6 18 +12

7. Запорізький 194 232 215 -17

8. Івано-Франківський 29 29 29 _

9. Київський 17 19 15 -4

10. Кіровоградський 144 149 155 +6

11. Кримський 104 75 139 +64

12. Луганський 80 88 92 +4

13. Львівський 41 42 42 .
14. Миколаївський 36 42 42 .

15. Одеський 48 48 ЗО -18

16. Полтавський 17 27 18 -9

17. Рівненський 38 42 41 -1

18. Сумський 47 23 24 + 1

19. Тернопільський 22 20 24 +4

20. Харківський 65 60 50 -10

21. Херсонський 11 15 29 +14

22. Хмельницький 246 201 437 +236

23 Черкаський 98 84 149 +65

24. Чернівецький . .
25. Чернігівський 266 260 250 -10

26. м.Київ 182 115 127 + 12

27. м.Севастополь 28 ЗО 11 -19

ВСЬОГО 2155 2086 2640 + 554
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Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри 
"Інваспорт"

3 вадами розумового і ф ізичного розвитку

на

01.01.01

на

01.01.02

на

01.01.03

+

1. Вінницький 60 39 287 +248

2. Волинський _ . _

3 Дніпропетровський 156 167 547 +380

4. Донецький 1467 771 1539 +768

5. Житомирський _ . 75 +75

6. Закарпатський 2 2 10 +8

7. Запорізький 237 237 138 -99

8. Івано-Франківський 47 49 72 +23

9, Київський 19 п 24 + 13

10. Кіровоградський 272 275 280 + 5

11. Кримський 137 _ _ .

12. Луганський 6 13 18 +5

13. Львівський 65 69 69 .

14. Миколаївський 186 264 269 +5

15. Одеський 15 15 35 +20

16. Полтавський 58 75 31 -44

17. Рівненський _ _ . .

18. Сумський 10 36 36 _

19. Тернопільський ЗО ЗО 20 -10

20. Харківський 29 8 49 +41

21. Херсонський 39 32 49 + 17

22. Хмельницький 222 598 502 -96

23. Черкаський 190 194 210 + 16

24. Чернівецький 36 40 41 + 1

25. Чернігівський 6 6 _ -6

26. м.Київ 304 178 191 + 13

27. м.Севастополь 4 50 42 -8

всьо го 3597 3159 4534 + 1375
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Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри 
"Інваспорт"

Ш колярів

на

01.01.01

на

01 01.02

на

01.01.03

+

1. Вінницький 130 195 278 +83

2. Волинський 31 52 51 -1

3. Дніпропетровський 350 355 529 + 174

4. Донецький 1687 1115 2117 +1002

5. Ж итомирський 64 38 75 +37

6. Закарпатський 63 65 78 + 13

7. Запорізький 289 317 297 -20

8. Івано-Франківський 83 88 88 .
9. Київський 87 56 61 +5

10 Кіровоградський 390 412 452 +40

11. К рим ський 244 142 136 -6

12, Луганський 165 174 170 -4

13. Львівський 229 217 221 +4

14. Миколаївський 340 476 476 .

15. Одеський 86 92 95 +3

16. Полтавський 148 260 218 -42

17. Рівненський 192 210 215 +5

18. Сумський 140 84 85 +1

19. Тернопільський 83 . 54 +54

20. Харківський 117 123 318 +195

21. Херсонський 102 107 191 + 84

22 Хмельницький 842 1332 1494 + 162

23. Черкаський 250 258 310 + 52

24. Чернівецький 66 40 43 +3

25. Чернігівський 260 260 250 -10

26. м.Київ _ 453 507 +54

27. м. Севастополь 19 74 53 -21

ВСЬОГО 6457 6995 8862 + 1867
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Показники роботи ДЮСШІ, спортивних секцій

р

Кількість тих, які відвідують ДЮСШІ, 
спортивні секції

"Інваспорт" Всього
на

01.01.01

на

01.01.02

на

01.01.03

+

1. В ІН Н И Ц Ь К И Й 529 532 545 + 13

2. Волинський 167 158 170 + 12

3. Дніпропетровський 354 405 2123 +1718

4. Донецький 1784 1949 2357 +408

і 5 - Ж итомирський 260 249 342 +93

! є. Закарпатський 428 451 532 +81

І 7 Запорізький 508 617 292 -325

' 8 Івано-Франківський 362 387 400 + 13

9. Київський 618 675 679 +4

і 10 Кіровоградський 238 249 262 +13

11 Кримський 209 182 191 +9

12 Луганський 444 463 461 -2

’ З Львівський 510 553 567 + 14

і  * 4 Миколаївський 197 272 253 -19

*5 Одеський 509 572 646 +74

Полтавський 290 296 381 +85

•7 Рівненський 1250 1274 1371 +97

-= Сумський 562 549 559 +10

-с Тернопільський 407 444 461 + 17

Харківський 539 554 548 -6

1 ессенський 337 415 433 +18

5 ^ельницький 269 308 353 +45

-техаський 188 194 197 +3

зецький 298 248 237 -11

- е с - '  зський 288 412 369 -43

ж » < * в 450 580 596 +16

ш  “ -газето поль 254 251 248 -3

всього 12249 13239 15573 +2334

27



Кількість тих, які відвідують ДЮСШІ, спортивні секції

Регіональні центри 
"Інваспорт"

3 вадами слуху

на

01.01.01

на

01.01.02

на

01.01.03

+

1. Вінницький 193 179 168 -11

2 Волинський 44 68 58 -10

3. Дніпропетровський 114 133 703 +570

4. Донецький 323 451 593 + 142

5. Житомирський 87 97 130 +33

6. Закарпатський 206 177 220 +43

7. Запорізький 177 177 155 -22

8. Івано-Франківський 132 113 125 +12

9. Київський 186 187 171 -16

10. Кіровоградський 85 67 68 +1

11. Кримський 97 97 97 .

12. Луганський 226 232 230 -2

13. Львівський 156 177 177 .

14. Миколаївський 82 124 96 -28

15. Одеський 295 201 305 +104

16. Полтавський 119 97 180 +83

17. Рівненський 337 320 406 +86

18. Сумський 242 218 291 +73

19. Тернопільський 152 153 132 -21

20. Харківський 164 230 212 -18

21. Херсонський 156 195 146 -49

22. Хмельницький 130 127 144 + 17

23. Черкаський 66 70 66 -4

24. Чернівецький 78 ЗО ЗО .

25. Чернігівський 112 100 90 -10

26. м.Киїє 256 330 353 * 2 3  ,

27. м.Севастополь 43 34 70 +36

ВСЬОГО 4258 4384 5416 + 1032

28



Кількість тих, які відвідують ДЮСШІ, спортивні секції

Регіональні центри 
"Інваспорт"

3 вадами зору

на

01.01.01

на

01.01.02

на

01.01.03

+

і . Вінницький 131 139 181 +42

2. Волинський 46 17 12 -5

3. Дніпропетровський 69 88 301 +213

4. Донецький 358 363 336 -27

5. Житомирський 77 76 60 -16

6. Закарпатський 128 154 141 -13

7. Запорізький 87 128 33 -95

8 Івано-Франківський 57 88 98 +10

9. Київський 151 173 195 +22

10. Кіровоградський 32 22 18 -4

11. Кримський 28 21 14 -7

12. Луганський 66 83 90 +7

13. Львівський 101 140 141 +1

14. Миколаївський 11 38 31 -7

15. Одеський 111 198 157 -41

16 Полтавський 75 68 77 +9

17. Рівненський 273 320 326 +6

18. Сумський 154 124 99 -25

19. Тернопільський 97 98 109 + 11

20. Харківський 82 98 79 -19

21. Херсонський 64 68 151 +83

22. Хмельницький 25 36 60 +24

23 Черкаський 15 18 29 + 11

24. Чернівецький 55 54 94 +40

25 Чернігівський 75 76 70 -6

26. м Київ 28 36 69 +33

27 «.Севастополь 4 6 4 -2

ВСЬОГО 2400 2730 2975 +245
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Кількість тих, які відвідують ДЮСШІ, спортивні секції

Регіональні центри 
"Інваспорт’’

3 ураженнями кінцівок

на

01.01.01

на

01.01.02

на

01.01.03

+

1 Вінницький 40 зо 53 +23

2. Волинський 17 зо 21 -9

3. Дніпропетровський 69 84 439 +355

4. Донецький 54 34 177 +143

б. Ж итомирський . . _ .

6 Закарпатський 63 57 57

7. Запорізький 10 27 8 -19

8. Івано-Франківський 11 11 26 + 15

9. Київський 226 209 267 +58

10. Кіровоградський 17 6 8 -6

11. Кримський _ 6 . -6

12. Луганський 39 48 49 + 1

13. Львівський 63 58 55 -3

14. Миколаївський 11 34 6 -28

15. Одеський 4 _ 32 +32

16. Полтавський 50 67 54 -13

17. Рівненський 379 391 387 -4

18. Сумський 57 66 65 -1

19. Тернопільський 14 14 13 -1

20 Харківський 91 129 117 -12

21. Херсонський 38 32 47 + 15

22. Хмельницький 17 5 6 + 1

23. Черкаський 9 12 10 -2

24. Чернівецький 36 14 7 -7

25. Чернігівський . . . .

26. м.Київ 23 8 73 +65

27. м.Севастополь 21 7 1 -6

ВСЬОГО 1359 1379 1978 +591
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Кількість тих, які відвідують ДЮСШІ, спортивні секції

Регіональні центри 
"Інваспорт"

3 повним ураженнями нижніх кінцівок

на

0 1 .0 1 . 0 1

на

0 1 .0 1 . 0 2

на

01.01.03

+

1 . В інницький 1 0 3 3

2 . Волинський 2 24 26 + 2

3. Дніпропетровський 41 40 349 +309

4. Донецький 108 157 182 +25

5. Ж итомирський _ _ _ _
6 . Закарпатський 1 2 45 44 - 1

7. Запорізький 41 2 2 17 -5

8 . Івано-Франківський 1 1 2 + 1

9. Київський _ _ .

1 0 . Кіровоградський 1 1 _ -1

1 1 . Кримський 41 16 _ -16

1 2 . Луганський 41 36 26 - 1 0

13. Львівський 17 28 38 + 1 0

14. Миколаївський 13 1 1 1 2 + 1

15. Одеський 9 25 17 - 8

16. Полтавський 4 36 +32

17. Р івненський 17 18 17 -1

18. Сумський 59 56 39 -17

19. Тернопільський 1 1 1 1 1 1 .

2 0 . Харківський 16 2 1 67 +46

2 1 . Херсонський 16 33 43 + 1 0

2 2 . Хмельницький _ 1 2 + 1

23. Черкаський 6 5 3 - 2

24. Чернівецький _ 1 2 4 - 8

25. Чернігівський 3 6 _ - 6

26. м.Київ 16 78 29 -49

27 м.Севастополь 1 1 9 + 8

ВСЬОГО 482 655 976 +321
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Кількість тих, які відвідують ДЮСІІІК спортивні секції

Регіональні центри 
"Інваспорт"

ДЦП

на

0 1 .0 1 . 0 1

на

0 1 .0 1 . 0 2

на

01.01.03

+

1 . Вінницький 6 6 75 89 +14

2 . Волинський 38 7 41 +34

3. Дніпропетровський 5555 54

4. Донецький 124 173 204 +31

5. Житомирський 6 6 70 107 +37

6 . Закарпатський 19 18 59 +41

7. Запорізький 142 198 79 -119

8 . Івано-Франківський 13 13 1 1 - 2

9. Київський 36 57 2 2 -35

1 0 . Кіровоградський 49 99 91 - 8

1 1 . Кримський 43 42 80 +38

1 2 . Луганський 57 47 50 +3

13. Львівський 80 6 8 73 +5

14. Миколаївський 9 18 57 +39

15. Одеський ЗО 48 35 -13

16. Полтавський 16 27 ЗО +3

17. Рівненський 1 1 2 93 98 +5

18. Сумський 24 43 29 -14

19. Тернопільський 18 32 60 +28

2 0 . Харківський 47 1 1 35 +24

2 1 . Херсонський 9 38 1 0 -28

2 2 . Хмельницький 27 91 113 + 2 2

23. Черкаський 31 39 50 + 1 1

24. Чернівецький 1 . 6 + 6

25. Чернігівський 17 16 1 2 -4

26. м.Київ 31 46 46 _
27. м.Севастополь 26 79 83 +4

ВСЬОГО 1186 1502 1794 +292
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Кількість тих, які відвідують ДЮСШІ, спортивні секції

Регіональні центри 
"Інваспорт"

з вадами розумового і ф ізичного розвитку

на

0 1 .0 1 . 0 0

на

0 1 .0 1 . 0 2

на

01.01.03

+

1 . Вінницький 89 106 51 -55

2 . Волинський 2 0 1 2 1 2 .

3 Дніпропетровський 6 6 107 + 1 0 1

4. Донецький 817 771 865 +94

5. Ж итомирський ЗО 6 45 +39

6 . Закарпатський . 11 + 1 1

7. Запорізький 51 65 -65

8 . Івано-Франківський 148 161 138 -23

9. Київський 19 49 24 -25

1 0 . Кіровоградський 54 54 77 +23

1 1 . Кримський _ .

1 2 . Луганський 15 17 16 - і

13 Львівський 93 82 83 + 1

14 Миколаївський 71 47 51 +4

! 15. Одеський 60 1 0 0 1 0 0 _

і 1 6
Полтавський зо 33 4 -29

і 17. Рівненський 132 136 137 + 1

18 Сумський 26 42 36 - 6

19 Тернопільський 115 136 136 _

2 0 . Харківський 139 65 38 -27

2 1 Херсонський 54 49 36 -13

2 2 Хмельницький 70 43 28 -15

- -  'Черкаський 61 50 39 - 1 1

2-і -ерн івецький 128 138 96 -42

15 -ерн ігівський 81 214 197 -17

25 м Київ 96 82 26 +56

Г~ к  Севастополь 159 124 81 -43

всього 2564 2588 2434 -154
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Кількість тих, які відвідують ДЮСШІ, спортивні секції

Регіональні центри 
"Інваспорт"

Школяри

на

0 1 .0 1 . 0 0

на

0 1 .0 1 . 0 2

на

01.01.03

+

1 . В інницький 300 304 322 + 18

2 . Волинський 151 103 99 -4

3. Дніпропетровський 13 2 1 375 +354

4, Донецький 994 1115 1419 +304

5. Ж итомирський 165 126 228 + 1 0 2

6 . Закарпатський 138 241 323 +82

7. Запорізький 410 255 160 -95

8 . Івано-Франківський 275 285 321 +36

9. Київський 176 164 178 + 14

1 0 . Кіровоградський 198 207 234 +27

1 1 . Кримський 136 1 1 2 80 -32

1 2 . Луганський 229 236 254 + 18

13. Львівський 315 304 325 + 2 1

14. М иколаївський 132 193 193 _

15. Одеський 380 403 424 + 2 1

16. Полтавський 160 166 237 +71

17. Рівненський 434 488 476 - 1 2

18. Сумський 178 182 179 -3

19. Тернопільський 206 273 258 -15

2 0 . Харківський 271 271 328 +57

2 1 . Херсонський 130 2 0 0 178 - 2 2

2 2 . Хмельницький 195 199 231 +32

23. Черкаський 132 139 117 - 2 2

24. Чернівецький 207 168 167 - 1

25. Чернігівський 248 396 358 -38

26. м.Київ 311 380 335 -45

27. м.Севастополь 205 184 182 - 2

ВСЬО ГО 6689 6995 7981 + 8 6 6
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Відділення та фізкультурно-оздоровчі клуби

№ Регіон 2002 2 0 0 1 +

відділення Ф О К відділення ФОК відділення ФОК

1 . Вінницький 7 7

2 . Волинський 1 1 1 1

3. Дніпропетровський 3 7 2 5 1 2

4. Донецький 9 15 1 0 13 - 1 2

5. Ж итомирський 5 4 1

5. Закарпатський 5 7 5 6 1

1 . Запорізький 5 2 4 2 1

а Івано-Франківський

3 Київський 1 2 і 1 1

«л■ *. Кіровоградський 4 3 1

I11- Кримський 3 1 2 1 1

" 2 Луганський 3 2 4 - 2 -1

* 2 Львівський 6 3 6 2 1

Миколаївський 1 1 1 1

-д Одеський 2 1 2 1

Полтавський 3 3 3 8

і

- - Р.вненський 9 8 1

*« Сумський 5 5

- з "ернопільський 3 3

: зрківський 6 Є 5 6

: ерсонський 4 2 4 1 1

—  ; .^=льницький 3 3 3 3

22 Черкаський 2 7 2 6 1

>  - ^ З г- В Є Ц Ь К И Й

*5. ІЧернігівський 2 2

,15. <ш < И ІВ 3 1 3 1

» . Севастополь

6 6 1 2 3 65 1 1 1 1 1 2
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Наявність медичних працівників

Регіональні центри 
"інваспорт"

Лікар М едсестра М асажист
Всього

одиниць

1 . Вінницький 0,5 0,5

2 . Волинський 0,5 0,5

3. Дніпропетровський 3 3

4. Донецький 1 1

5. Ж итомирський 0,5 0,5 1

6 . Закарпатський 1 1

7. Запорізький 1 1 2

8 . Івано-Франківський Вакансія 0

9. Київський 2 2

1 0 . Кіровоградський 0,5 0,5

11. Кримський 0,5 1 1 2,5

1 2 . Луганський 0,5 0,5

13. Львівський 0,5 0,5

14. Миколаївський 1 і

15. Одеський 1 1 2

16. Полтавський 0,5 1

17. Рівненський 1 1 2

18. Сумський 1 1

19. Тернопільський 1 1

2 0 . Харківський 1,5; 0,5
2

2 1 . Херсонський 1 1

2 2 . Хмельницький 0,25 0,25

23. Черкаський 1 1

24. Чернівецький 0,5 0,5 1

25. Чернігівський 1 1

26. м.Київ 1 1
27. м.Севастополь 1

1

ВСЬОГО
0,25-1; 

0,5-11; 
1-16; 1-1,5

2 0,5-2 ; 1-5 31,25
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Наявність офісів в регіональних центрах "Інваспорт"

Регіональні центри 
"Інваспорт”

На балансі 
центру Оренда Кількість

кімнат Площа м2

1 . В інницький + _ 4 1 0 0

2 . Волинський _ + 3 70

3. Дніпропетровський _ + 5 189

4. Донецький _ + 4 50

5. Ж итомирський . + 3 44,2

6 . Закарпатський _ + 3 33,7

7. Запорізький + . 8 169

8 . Івано-Франківський _ + 3 50

9. Київський _ + 3 40

1 0 . Кіровоградський _ + 5 1 0 2

1 1 . Кримський _ + 5 180

1 2 . Луганський . + 1 24

13. Львівський _ + 3 57

14. М иколаївський . + 5 2 2 0

15. Одеський _ + 5 90

16. Полтавський _ + 1 42

17. Р івненський + . 8 1 0 0 0

І 18. Сумський _ + 3 77

19. Тернопільський _ + 3 77,7

2 0 . Харківський . . + 4 1 0 0

і 2 1 . Херсонський + _ 9 1195,4

2 2 . Хмельницький . + 2 24

23 Черкаський + 3 35,2

2 * Чернівецький + 4 76

25 Чернігівський + 4 48

25 м.Київ _ + 7 190

27 м.Севастополь _ + 3 1 0 0

всьо го 4 23 1 1 1 4384,2
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Наявність автотранспорту 

в регіональних центрах "Інваспорт"

Регіональні центри 
"Інваспорт”

Кількість
одиниць

М а р к а  а в т о м о б і л я

1 . Вінницький 2 ГАЗ-24, ГАЗ-32

2 Волинський 1 ВАЗ-210999

3. Дніпропетровський 2 ВАЗ- 2105, ЗАЗ-1102

4. Донецький 1 ЗАЗ-1102

5. Ж итомирський 1 РАФ -220301

6 . Закарпатський 1 ЛУАЗ-1302

7. Запорізький 2 ЗАЗ, м ікроавтобус "Газель"

8 . Івано-Франківський 2 РАФ, ЛУАЗ

9. Київський 1 ЗАЗ

1 0 . Кіровоградський

1 1 . Кримський 1 ”М осквич”-2140

1 2 Луганський 1 "Москвич"-2141

13. Львівський

14. Миколаївський

15. Одеський 1 "Газель"

16. Полтавський 2 РАФ-220301, ГАЗ-З110

17. Рівненський 2 ЛАЗ-695-Н, "М оск8ич”-2141

18. Сумський 1 ГАЗ-3221

19. Тернопільський 1 УАЗ-3962

2 0 . Харківський 4 ГАЗ-3307, ВАЗ-2103, ВАЗ-2105, "Мазда

2 1 . Херсонський 2 ЗАЗ, ВАЗ-21074

2 2 . Хмельницький

23 Черкаський 1 ЗАЗ-1102

24. Чернівецький

25. Чернігівський

26. м.Київ

27. м.Севастополь

ВСЬОГО 29

3 8



Кількість учасників
масових змагань IX Спартакіади "Повір у себе" 

серед дітей-інвалідів

Регіональні центри 
"Інваспорт”

Змагання Спартакіади

1 етап 2  етап 3 етап
4 етап

МДЦ "Артек”

1 . Вінницький 850 130 23 8

2 . Волинський 227 106 46 9

3. Дніпропетровський 1550 780 98 43

4. Донецький 1400 907 45 25

5. Ж итомирський 310 165 28 23

6 . Закарпатський 304 146 2 0 4

7. Запорізький 418 95 33 17

8 . Івано-Франківський 1527 359 33 18

9. Київський 667 207 17 8

1 0 . Кіровоградський 1074 196 54 1 1

1 1 . Кримський 311 154 48 26

I 12'
Луганський 375 75 16 5

13. Львівський 1854 603 33 9

14 Миколаївський 500 198 42 2 2

15. Одеський 520 325 38 13

16. Полтавський 607 1 2 0 53 32

17. Рівненський 1183 347 39 1 2

18 Сумський 105 1 0 1 44 1 2

і 19 Тернопільський 782 159 48 3

2 0 . Харківський 1158 367 65 41

2 1 . Херсонський 774 126 42 17

2 2 Хмельницький 527 180 23 11

23 Черкаський 719 56 19 4

2-4 Чернівецький _ 148 8 .

25 Чернігівський 737 103 19 5

25 у. Київ 1320 463 71 1 2

27 ».»Севастополь 142 72 37 1 0

всього 19941 6 6 8 8 1042 400
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Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів ■
IX Спартакіади "Повір у себе"

МДЦ "Артек" (4 етап)

Регіональні центри Л/атлетика Плавання Н/теніс Ш ахи
"Інваспорт" І II III і II III 1 II II! І II III

і . В інницький

2 . Волинський 1 0 1 2 3 2 1 2

3. Дніпропетровський 9 1 2 3 2 0 13 2 1 1

4. Донецький 1 2 3 1 1 6 4 2 1

5. Ж итомирський 8 1 2

6 . Закарпатський 1 4 3

7. Запорізький 6 3 1 6 2 1

8 . Івано-Франківський 5 4 1 1 1 1 1

9. Київський 3 1 1

1 0 . Кіровоградський 3 3 4 17 5 2

1 1 . Кримський 3 5 3 1 1 1 1 1

1 2 . Луганський 1 1 1 2

13. Львівський 3 1 0 5 3 1

14. Миколаївський 7 5 5 9 3 3 2 1

15. Одеський 8 7 2 1 2 1 1

16. Полтавський 3 3 14 4 1 1 2 1 1

17. Рівненський 8 3 2 7 2 1

18. Сумський 5 2 1 1 2 1

19. Тернопільський 1 1

2 0 . Харківський 1 0 7 9 23 5 2 2 1 2

2 1 . Херсонський 5 3 4 2

2 2 . Хмельницький 3 1 1 6 4 3 1

23. Черкаський 3 3 2

24 Чернівецький

25. Чернігівський 1 1 2 1

26. м.Київ 1 2 5 1 1 1 1 1

27. м.Севастополь 1 1 5 2 2 1 3

ВСЬО ГО 1 0 2 71 43 142 69 25 7 7 7 1 2 11
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Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів
IX Спартакіади "Повір у себе"

МДЦ "Артек" (4 етап)

Регіональні центри 
"Інваспорт"

Баскетбол Боротьба Волейбол Міні-футбол

і II III
І II III

І II III
І II III

юн. дів. юн. дів. юн. дів. юн. дів юн. Д ІВ . юн. Д ІВ .

1 Вінницький 1 2

2 Волинський

з Дніпропетровський 1 1

А Донецький 1

с Житомирський 1 1

5 Закарпатський

т Запорізький 1

’ 3 зано-Франківський 2 2 1 1

•'/ївський

*' зовоградський

то м с ь ки й 1 1

“ ганський

_ '=з зський

ЛАкопаївський 2 2 4

Одеський 1 3 2

о і азський 1 1

-Є -€ Н С Ь К И Й

Н С  «чієьісий 1

'НГ-  ео-слільський

■ М о р а в с ь ки й
2

ф ( й С О * С Ь К И Й 1 1 1 1

^ “ г -И Ц Ь К И Й

- І  г  1 = •

[ 4 -  т т п ,  -11Г1

Ш Л  ЧЙО-ІГ&СЬКИЙ

йВЩі * ж  5

т - і : - 2 ~ 0 П о

Г  . 0 » 1 1 1 1 1 1 8 8 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів
IX Спартакіади "Повір у себе"

МДЦ "Артек" (4 етап)

Регіональні центри 
"Інваспорт"

Спортивне
орієнтування

Всього

і II III 1 II III

1 . Вінницький 2 1

2 . Волинський 13 3 5

3. Дніпропетровський зо 27 6

4. Донецький 1 2 1 2 7

5. Ж итомирський 9 3 1

6 . Закарпатський 1 4 3

7. Запорізький 14 5 1

8 . Івано-Франківський 8 8 4

9. Київський 4 1

1 0 . Кіровоградський 2 0 8 6

1 1 . Кримський 8 6 4

1 2 . Луганський 1 3 1

13. Львівський 1 0 9 3

14. Миколаївський 2 1 1 2 1 0

15. Одеський 1 0 13 5

16. Полтавський 2 0 1 0 2

17. Рівненський 15 6 2

18. Сумський 7 4 2

19. Тернопільський 1 1

2 0 Харківський 2 2 2 37 15 17

2 1 . Херсонський 6 5 7

2 2 . Хмельницький 1 0 5 4

23. Черкаський 6 2

24. Чернівецький

25. Чернігівський 1 3 1

26. м.Київ 2 2 2 6 1 0 3

27. м.Севастополь 8 4 3

ВСЬОГО 4 4 4 280 175 1 0 2

4 2



Інформація про літній відпочинок дітей-інвалідів у 2002 році

№ Регіональні центри строки місце відпочинку
КІЛЬКІСТЬ 
дітей у 
2 0 0 2 р.

КІЛЬКІСТЬ
дітей у
2001р.

+

1. Вінницький червень - 
серпень

табір "Колос” , табір в 
Крижопільському р-ні

128 120 8

2. Волинський 0 0 0

3 Дніпропетровський червень м. Верхньодніпровськ 125 199 -74
J4. Донецький травень,

липень,
серпень

м. Слов"яногорськ, Росія 260 200 60

5 Ж итомирський червень - 
липень

Одеська обп., м.Евпаторія, м. 
Ж итомио, м. Н.-Волинський

146 0 146

- Закарпатський травень-
серпень

м. Ужгород, м. Хуст, м. Мукачево, 
Берегівський р-н

145 95 50

Запорізький емт Приморськ 8 60 -52
[ 8 Івано-Франківський травень емт Вигода 15 0 15
- Київський червень,

вересень
с. Рокитне, сан. "Євпаторія" 55 69 -14

Кіровоградський серпень емт Новоархангельськ 15 12 3

Кримський 0 0 0

j  і Луганський червень м. Кремінна 2 0 20 0

Львівський липень с. Славсько табір “Динамо" ЗО 45 -15
Миколаївський червень-

липень
с. Рибаковка "Орльонок", м. 
Очаків "Берізка”

140 46 94

(Одеський 0 0 0

"олтавський серпень-
вересень

м. Полтава, с. Лазурне 
(Миколаївська обл.)

40 90 -50

* ~зченський 0 0 0

" : '[Сумський червень-
серпень

м. Суми, с. Рибці 53 ЗО 23

- Тернопільський червень-
серпень

м. Струсів, м. Одеса, Крим, 
с. Підгородне

81 53 28

_ ї ‘ зс^вський червень-
серпень

сан. "Ялинка", "Лісний", табори 
"Динамо", "Лісні зорі", "Васіщево", 
"Орлятко", "Ластівка"

206 0 206

І '  е ссен ський травень-
вересень

м. Скадовськ, реабілітац центр, 
ф ізкул.-оздоров.центр облцентру 
"Інваспорт"

715 110 605

П  » •ЄГЬНИЦЬКИЙ 0 0 0

~  -єс*зський червень-
серпень

табір на водній станції ТСОУ, 
табір "Пізнай себе"

71 42 29

2 *- -е ю - еецький 0 0 0
ЗЕ 4-Є©-~ЗСЬКИЙ 0 0 0
З К  ш * /  з липень-

серпень
м. Очаків "Травнений" 66 6 8 -2

■Р і* Зеавстополь липень-
серпень

Табори "Горний", ФОП "Тавріка", 
Ф О К "Румб", СОК ім, 200 
річ.Севастополя

186 24 162

2505 1283 1222

4 3



Інформація про вирішення соціально-побутових питань
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і

1 . Вінницький 1 6 x 1 0 0 6 8 2 1

2 Волинський 2 3 x 1 0 0 ;

3 x 3 5 0
3 1 x 5 0 0 0

3 . Дніпропетровський 2 2 4 1

4 . Донецький 1 2 4 2 1

5 . Ж итомирський 3

6 . Закарпатський 1 1 1 1 1

7 . Запорізький

8 . І вано-Франківський 1 1 2

9 . Київський 1 1 + 1 (5 0 % ) 4 8

1 0 , Кіровоградський 1 1

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський 1 1 x 1 5 0 ;

4 x 5 0

1 3 . Львівський 1

1 4 . Миколаївський 4

1 5 . Одеський 1 5 x 1 5 0

1 6 . Полтавський 1 x 2 0 0 1

1 7 . Рівненський 1 4 x 4 0 0

1 8 . Сумський 1 x 1 0 0 1 x 2 0 0 0
■

1 9 . Тернопільський 1 1 x 1 2 0 ;

1 x 1 3 0 ;

1 x 1 5 0 ;

4 x 1 0 0

2 2 x 1 0 0 ;

1 x 1 7 0

2

2 0 . Харківський 1 2 7 x 6 8 6

і
2 1 . Херсонський 1 0 8 x 2 0 0 ;

2 0 x 5 0

2 2 , Хмельницький 3

2 3 . Черкаський
в

2 4 Чернівецький 1 1 x 6 8 ;

1 x 2 0 0

2 5 . Чернігівський 3

2 6 . м. Київ 2 3 8 1 5  -

2 7 ~ м. Севастополь

[Всього ~ їо~ ~ ё ~ 7 73 1 з~ 41 ~3~ ~29~ ~ Т ~ ~27~ 4 2 3  *

4 4



Інформація
щодо виконання пунктів Цільової комплексної програми "Фізичне виховання - здоров’я 

нації" регіональними центрами "Інваспорт" у 2002 році

№
п/п

Регіональні центри Всього Вирішено
У стадії 

вирішення
Не

вирішено
Інформацію 
не надано

%
виконання

і Вінницький 6 4 2 67

2 . Волинський 9 8 1 89

3. Дніпропетровський 5 5

О

4 Донецький 8 6 2 75

> 5 Ж итомирський 4 3 1 75

є Закарпатський 13 9 4 69

1 7 Запорізький 6 5 1 83

£ ізано-Франківський 1 0 8 1 і 80

а Київський 5 5 1 0 0

Кіровоградський 7 4 2 1 57

Кримський 9 6 3 67

—Я /ганський 9 5 1 3 56

"азовський 6 6 1 0 0

Миколаївський 5 5 1 0 0

Т І Одеський 1 0 9 і 90

: “ с.тавський 6 6 1 0 0

= єменський 5 5 1 0 0

1 С .меький 5 3 2 60

* "есчопільський 14 9 3 2 64

~  = зс-с вський 1 0 6 4 60

■ *ЄССОНСЬКИЙ 9 9 1 0 0

1 1  : ^ЄГзНИЦЬКИЙ 9 4 2 1 2 44

.3.. -кгСОСЬКИЙ 7 5 2 71

3»- іив > -  зецький 6 4 2 67

3 .  —гО-^ВСьКИЙ 6 3 1 2 50

.,'.3 •  «> 5 1 1 7 3 1 64

*  Севастополь 6 3 2 1 50

В сього 206 152 2 2 25 7 75

4 5



___________________________________________ (особисті)___________________________________________

• Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

Регіональні центри 
"Інваслорт"

легка атлетика
літній чемпіонат зимній чемпіонат

кіл-ть уч.
зайняті місця кіл-ть

у ч .

зайняті місця

і II III і II III

1 . В ІН Н И Ц Ь К И Й і 3 1

2 Волинський

3. Дніпропетровський 9 4 2 8 7 4 4 2

4 . Донецький 5 і 2 5 і 2

5. Житомирський

6 . Закарпатський 3

7 . Запорізький

8 . Івано-Франківський 1 4

9 Київський 5 2 2 4 5 і 4 1

1 0 . Кіровоградський 2 4

1 1 . Кримський
І
!

1 2 . Луганський 2 2 3
І

2

13. Львівський 3 2 3 2

1 4 . Миколаївський

15. Одеський 15 8 4 4 1 2 5 3 5

16. Полтавський 2 1 1 1

17. Рівненський

18. Сумський

19. Тернопільський 3 5

2 0 . Харківський 1 0 1 6 4 9 1 4 3

2 1 . Херсонський 9 2 2 2 5 1 2

2 2 . Хмельницький 2 2

23. Черкаський

2 4 . Чернівецький

25. Чернігівський 1 1 3

26. м.Київ 7 4 5 3 9 4 2 1

2 7 . м.Севастополь

ВСЬОГО 8 0 25 25 25 7 8 2 0 2 1 18

4 6



Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

(особисті)

Регіональні центри
чемпіонат з плавання чемпіонат з боротьби греко-римської 

та вільної
"Інваспорт"

кіл-ть уч. зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
І II III і II III

1 . В ІН Н И Ц Ь К И Й 5 і

2 . Волинський

3 . Дніпропетровський 6 2 3

4. Донецький 1 5 1 3

5. Ж итомирський

6 . Закарпатський

7. Запорізький

з Івано-Франківський 2 1

9 Київський

1 0 . Кіровоградський 2

1 1 . Кримський 2 3

1 2 Луганський

1 3 Львівський 4 1

'4 Миколаївський 3 1 0 3 2 4+7 2 6 3

*5 Одеський 7 6 4 5

Полтавський 1 1

\ т Рівненський

'  2 Сумський

Тернопільський 1 1

Харківський 4 2 3 2

Херсонський

Хмельницький

2 2 черкаський 4 2

-ернівецький

2 = -еснігівський

2Е у  Київ 7 6 9 8 5 3 3

ІГ  я  Севастополь 5 4

в с ь о г о 42 1 8 2 0 15 3 8 14 14 14

47



__________________________________________ (особисті) _________________________________

Участь регіональних центрів
У чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з настільного тенісу чемпіонат зі спортивного
орієнтування

кіл-ть уч. зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
і II III і II III

1 . Вінницький

2 Волинський 1

3. Дніпропетровський 2 1

4. Донецький

5. Ж итомирський

6 . Закарпатський

7. Запорізький

8 . Івано-Франківський 2

9. Київський

1 0 . Кіровоградський 3 1

1 1 . Кримський 6 і 2

1 2 . Луганський 3

13. Львівський 7 1 2

14. Миколаївський 3 2

15. Одеський 2

16. Полтавський 5 3

17. Рівненський

18. Сумський 1

19. Тернопільський 2

2 0 . Харківський 1 2 1 7 3 3 1

2 1 . Херсонський 8

2 2 . Хмельницький 1

23 Черкаський

24. Чернівецький

25. Чернігівський 3

26. м.Київ 5 1 1 1 7 2 3 3

27. м. Севастополь 3 2 1

ВСЬОГО 44 6 7 ’ 5 29 6 6 6

4 8



_______________________ (особисті)__________________________ ______________ (командні)____________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

Регіональні центри 
''Інваслорт"

кубок з легкої атлетики чемпіонат з баскетболу
чоловіки

кіл-ть уч. зайняті місця кіл-ть
зайняте місцеі II ш уч.

1 . Вінницький 8

2 . Волинський

3 Дніпропетровський 8 4 3 1 9 1

4 Донецький 7 і 1 4 1 1 3

[ ! _ Ж итомирський

О Закарпатський

17 Запорізький

в Івано-Франківський 3 1

9 Київський 5 5 1 3

10. Кіровоградський

V Кримський

• г Луганський 7 2 2 3 9

Львівський

- л Миколаївський

‘ 5 ‘Одеський 5 2 2 1

Полтавський

— с ;зкенський

Лі Сумський

«с: "еснопільський 5

’ асківський 8 1 4

к : ессенський 1 1 1 1 0

* «ельницький

-е го с ь ки й

- й : -  зецький

- е : -  -вський

Н Е * V  3 8 2 4 і 1 0 2

* Севастополь

ЗГьО ГО 57 17 16 17 57

4 9



__________________________________________ (командні) ___________________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з волейболу (чоловіки) чемпіонат з пляжного волейболу 
(чоловіки)

кіл-ть уч. зайняте місце К ІЛ -Т Ь

уч.
зайняте місце

1 . Вінницький

2 . Волинський

3. Дніпропетровський 7 3

4 . Донецький

5 . Ж итомирський 9 + 9 1 ; 3 3 і

6 . Закарпатський 9 3 2

7. Запорізький

8 . Івано-Франківський

9 . Київський

1 0 . Кіровоградський

1 1 . Кримський 7 3

1 2 . Луганський

1 3 . Львівський

1 4 Миколаївський

1 5 . Одеський 9 2 3

1 6 . Полтавський 9

17. Рівненський

1 8 . Сумський

1 9 . Тернопільський

2 0 . Харківський 3

2 1 . Херсонський

2 2 . Хмельницький

23. Черкаський

24. Чернівецький

25. Чернігівський

26. м.Київ 9 3 3

27. м,Севастополь 3

ВСЬОГО 6 8 24

50



_______________________ _______________  (командні) __________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

і........... ........................................

Регіональні центри
чемпіонат з пляжного волейболу 

(жінки) чемпіонат з волейболу (жінки)

Інваспорт
кіл-ть уч. зайняте місце кіл-ть

уч. зайняте місце

Г Вінницький

н і - Волинський

: з Дніпропетровський 3 7

. 4 Донецький

І 5. Житомирський 3 8 2

І 6 Закарпатський

І7- Запорізький 3 3

г з Івано-Франківський

= Київський 3 2

(то . Кіровоградський

1 1 Кримський 3 9 3

І «2 . луганський

Г.оЗ ІВ С Ь КИ Й

‘ А Миколаївський

Одеський 3 9

Т6 “ злтавський

і — -  зченський

Сумський 3

"еонспільський 3 7

-'ЗСКІВСЬКИЙ

ЗССОНСЬКИЙ

: -егьницький

-е д о сь ки й

> -е с -  зецький

-гС -1-П В С Ь КИ Й 9

ж • - > з 3 1 9 1

• Севастополь 3

э с ы э г о зо 58
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_______________________ ___________________ (командні)__________________________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з  вадами слуху

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з футболу (І група) чемпіонат з міні-футболу

кіл-ть уч. зайняте місце
кіл-ть

уч. зайняте місце

1 . Вінницький

2 . Волинський 8

3. Дніпропетровський 14 8 і

4. Донецький

5. Ж итомирський

6 . Закарпатський

7. Запорізький 8

8 . Івано-Франківський

9. Київський 8

1 0 . Кіровоградський

1 1 . Кримський 8

1 2 . Луганський 8

13. Львівський 15 8

14. Миколаївський 15 8 3

15. Одеський 14 3 8

16. Полтавський 15 2 8

17. Рівненський 13 8

18. Сумський 8

19. Тернопільський 15 8

2 0 . Харківський 8

2 1 . Херсонський 8

2 2 . Хмельницький

23. Черкаський 8

24. Чернівецький

25. Чернігівський

26. м.Київ 15 1 8 2

27. м. Севастополь 8

ВСЬОГО 116 144
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. Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

Регіональні центри футбол ( 2  група)

"інваспорт"
кіл-ть уч зайняте місце

1 . Вінницький

2 Волинський

3. Дніпропетровський

4. Донецький

5. Ж итомирський

6 . Закарпатський

7. Запорізький 15 3 (11 )

8 Івано-Франківський

і 9 Київський

Кіровоградський

і 11 Кримський 15 1 (9)

і 1 2 . Луганський

13. Львівський

і 14. Миколаївський

} 15 Одеський

15 Полтавський

17. Рівненський

- = Сумський

~9 Тернопільський

г : Харківський

2 1 Херсонський 15 2 (Ю )

2 2  іХмельницький

12 Черкаський

Чернівецький

2  ! -ернігівський

~с  1 Київ

Г " ^.Севастополь

всього 45

5 3



Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах,
кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

Регіональні центри 
"Інваспорт"

В С Ь О Г О

кількість
учасників

зайнято місць

і II III

1 . Вінницький 17 і 1

2 . Волинський 9

3 Дніпропетровський 83 13 1 1 15

4. Донецький 34 2 5 1 0

5. Ж итомирський 32 2 1 1

6 . Закарпатський 15 1

7. Запорізький 1 1 1

8 . Івано-Франківський 13 1

9. Київський 26 8 8 8

1 0 . Кіровоградський 1 2

1 1 . Кримський 53 1 6

1 2 . Луганський 36 4 2 5

13. Львівський 40 5 3

14 Миколаївський 40 1 2 1 1 6

15. Одеський 78 23 2 2 2 1

16. Полтавський 41 5 1 1

17. Рівненський 2 1

18. Сумський 9

19. Тернопільський 50

2 0 Харківський 50 1 0 17 14

2 1 . Херсонський 59 4 3 4

2 2 Хмельницький 5

23. Черкаський 1 2 2

24 Чернівецький

25 Чернігівський 14 3

26 м.Київ 108 27 ЗО 13

27. м.Севастополь 2 1 2 5

ВСЬОГО 8 8 9 1 1 5 1 2 3 1 1 3
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_______________________ __________________ (особисті)_______ ___________________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з легкої атлетики
чемпіонат з легкої атлетики в 

закритому приміщенні

кіл-ть
уч.

зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця

і II III і II III

і . Вінницький

2 . Волинський 1 2 1 1

і 3 '
Дніпропетровський 1 2

' 4. Донецький 3 2 1 5 4 3

5, Житомирський 2 5 1 3 6

| 5. Закарпатський 2 1

! 7. Запорізький

! з Івано-Франківський 3 1 2 2 4 3 2 5

3. Київський 3 2 2 1 7 5 7

1 0 . Кіровоградський

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський 4 1 2 5 3 1 3

-з Львівський 4 3 2 4 4 3 2

Миколаївський

Одеський 6 1 4 1 6 2 5 2

Полтавський

- = вненський

- 2 Сумський 1 2

-с Тернопільський 5 5 2 2 5 4 7 1

т Харківський 1 0 8 2 2 1 0 8 4 6

* 2 г ерсонський 5 3 4

12  ! мельницький

~  -ескаський

>  -ес^івецький 4 5 3 3 3 2

І З  '-е£-чігівський і 1 1 1 2

2  і ' і Ч 2 2 2 2 1

• Севастополь

= с = о г о 52 37 2 2 15 73 47 38 28

5 5



__________________________________________ (особисті)_______ ___________________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з дзюдо кубок 3 дзюдо

кіл-ть
уч.

зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
і II III і II III

1 . В інницький 3 1 3 і 2

2 . Волинський 3 3 2 1 1

3. Дніпропетровський

4. Донецький 1 1 2 і 1

5. Ж итомирський 3 2 4 2 1

6 . Закарпатський

7. Запорізький

8 . Івано-Франківський 3 1 1 2 1

9. Київський

1 0 . Кіровоградський

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський

13. Львівський

14. Миколаївський

15. Одеський

16. Полтавський

17. Рівненський 4 3 1 5 1 1 2

18. Сумський

19. Тернопільський 4 3 1 4 1 1 2

2 0 . Харківський 1 1

2 1 . Херсонський 3 2

2 2 . Хмельницький

23. Черкаський

24 Чернівецький

25. Чернігівський .
26. м.Київ 2

27. м.Севастополь

ВСЬОГО 25 6 6 6 26 7 7
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__________________________________________ (особисті)__________________________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатам, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з шашок (чоловіки) чемпіонат з шашок (жінки)

кіл-ть
УЧ.

зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
і її II! і її ш

1 . Вінницький 2 1 і

2 . Волинський 1 1

3. Дніпропетровський 3 1

4. Донецький 3 і 3 і і

5. Ж итомирський

6 . Закарпатський

7. Запорізький 1

8 . Івано-Франківський 1 1

9. Київський 1

. 1 0 . Кіровоградський 2

Кримський

і 1 2 . Луганський

і 1 3
Львівський 2

і 14 Миколаївський 1

і 15- Одеський 1

. ’ 5. Полтавський 3 і 1

17. Рівненський 1

* а Сумський 1

- 5 Тернопільський 2 1

2С Харківський 2 2

4* Херсонський 4 1 2

2 2 Хмельницький 2

2 2 черкаський 1

чернівецький

чернігівський 1

"ТС ч.Київ 1 1

і1 — Севастополь

всьо го 32 і і 1 18 і і і
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_______________________ __________________ (особисті)_______ ___________________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з шахів (чоловіки) чемпіонат з шахів (жінки)

кіл-ть
уч.

зайняті місця кіл-ть
УЧ.

зайняті місця
і п їм і п ні

1 . Вінницький 1

2 . Волинський 1 2

3. Дніпропетровський 2 1

4. Донецький 2 і 1 і

5. Ж итомирський 2 2

6 . Закарпатський 1 1

7. Запорізький 1

8 . Івано-Франківський 1

9. Київський

1 0 . Кіровоградський 1 1

1 1 . Кримський 2

1 2 . Луганський 2 2

13. Львівський 3 2

14. Миколаївський

15. Одеський 1

16. Полтавський 1

17. Рівненський 1 2

18. Сумський 1 1

19. Тернопільський 1 1

2 0 . Харківський 2 2 і і

2 1 . Херсонський 2

2 2 . Хмельницький 3

23. Черкаський

24. Чернівецький

25. Чернігівський

26. м.Київ 3 1 і 1

27. м.Севастополь 1

ВСЬОГО 34 і і і 2 0 і і і
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__________________________________________ (особисті)__________________________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

перш ість з шахів серед юнаків та 
дівчат

першість з шашок серед юнаків та 
дівчат

кіл-ть
уч.

зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
і II III і II III

1 . В ІН Н И Ц Ь К И Й

2 . В о л и н с ь к и й 2 і

3. Дніпропетровський

4. Донецький

5. Ж итомирський 6 1 1 5 1

6 . Закарпатський

| і _ Запорізький

8 . Івано-Франківський

| З Київський

!10 Кіровоградський

111 Кримський

' 2 Луганський

13. Львівський 3 1

Ч Миколаївський

* 5 Одеський

•х Полтавський 2 2 1

17 Рівненський

- 2 Сумський

'  І Тернопільський

У Харківський 5 і 1 5 і 2

" ~ Херсонський 4 4 і

Хмельницький

черкаський

чернівецький

15 чернігівський

2 Е  и  К и ї в

^.Севастополь

всього 2 2 2 2 2 16 2 2 2
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

особисті

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з плавання кубок з плавання

кіл-ть
уч.

зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
і II III і II III

1 . В ІН Н И Ц Ь К И Й

2 . Волинський

3. Дніпропетровський

4. Донецький 9 16 8 8 9 16 6 5

5. Ж итомирський 1 3

6 . Закарпатський

7. Запорізький

8 . Івано-Франківський

9. Київський 1 2 1 і 1

1 0 . Кіровоградський

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський 1 3 1 1 3

13. Львівський 2 1 2 1

14. Миколаївський

15. Одеський 2 6 2 2 5 1

16. Полтавський 2 1 2 1 2 3 2 1

17. Рівненський

18. Сумський

19. Тернопільський

2 0 . Харківський 6 1 1 6 3 5 8 2 1

2 1 . Херсонський

2 2 . Хмельницький

23. Черкаський 1 2 1

24. Чернівецький

25. Чернігівський

26. м.Київ 1 2 1 2 1

27. м. Севастополь 1 1 2

ВСЬОГО 27 42 25 18 2 1 3 6 14 ш
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___________________________________________(командні)__________________________________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з шахів кубок з ф утболу (В2/ВЗ)

кіл-ть
уч.

зайняте місце
К ІЛ - Т Ь

уч.
зайняте місце

1 . В інницький

2 Волинський

І 3 Дніпропетровський 3

4 Донецький 3 1

5 Ж итомирський 3

5 Закарпатський

і  7 Запорізький

2 Івано-Франківський

5 Київський

1 0 Кіровоградський

Кримський

' 2 . Луганський 3 2

■: Львівський 3 3

- X М иколаївський

- 2 Одеський

т* Полтавський 3 7 2

- 5  вненський

і  Сумський 8 1

г Тернопільський

X .  ! зоківський 3 5 3

Г  ! еосонський 3

21 1 л Є Л Ь Н И Ц Ь КИ Й 3

2  - т С Х а С Ь К И Й

:ЗК вецький 2

ІК —. —к - г ів с ь к и й 2

*• 3 3 1

і  Зезастополь

т Ігс З Г О зо 25
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__________________________________________ (командні)_______________ _____________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з ф утболу (В2/ВЗ) кубок з голболу (чоловіки)

кіл-ть

У4-
зайняте місце

кіл-ть
уч.

зайняте місце

1 . В інницький 6 1

2 . Волинський

3. Дніпропетровський 5

4. Донецький 7 5 2

5. Ж итомирський

6 Закарпатський

7. Запорізький

8 . Івано-Франківський

9. Київський

1 0 . К іровоградський

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський

13. Львівський

14. Миколаївський

15. Одеський

16. Полтавський 7

17. Рівненський 7

18. Сумський 6 і

19. Тернопільський 7 6

2 0 . Харківський 7 2 6 3

2 1 . Херсонський 6 5

2 2 . Хмельницький

23. Черкаський

24. Чернівецький 7 3

25. Чернігівський 1

26. м.Київ

27. м.Севастополь

ВСЬОГО 55 33

6 2



_____________________________________ (командні)______________________________ ________________

Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

_ _ . . чемпіонат з голболу 
кубок з голоболу (жінки) (чоловіки)

чемпіонат з 
голболу (жінки)

кіл-ть
уч.

зайняте місце
кіл-ть

уч.
зайняте місце

кіл-ть
уч.

1 . Вінницький 5 і

2 . Волинський 5

3. Дніпропетровський 5 5 5

4. Донецький

І®. Житомирський 5 2 3 6 і

: 6 . Закарпатський

7. Запорізький 5

: 8 . Івано-Франківський 5 6

; 9. Київський

і 10- Кіровоградський

11 Кримський

1 2
Луганський

і 13. Львівський 5 3 6 2

ц 14. Миколаївський 4

15. Одеський

■ 6 Полтавський 5

’ 7. Рівненський 5

* а Сумський

'  ї Тернопільський 6 5 5

2 »“ Харківський 6 5 3 6 3

1 2 і Херсонський 1 0 2

1 2 . Хмельницький

2 2 Черкаський

чернівецький

-с -ерн ігівський

те у  Київ

27 •-■Севастополь

ВСЬОГО 27 62 34
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Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах,
кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри 
"Інваспорт"

В С Ь О Г О

кількість
учасників

зайнято місць

і II ш

1 . В ІН Н И Ц Ь К И Й 2 1 4 4 і

2 . Волинський 19 1 4 4

3. Дніпропетровський 31 2

4. Донецький 49 45 23 14

5. Житомирський 50 19 8 2

6 . Закарпатський 4 1

7. Запорізький 7

8 . Івано-Франківський 26 6 6 7

9. Київський 26 1 0 8 7

1 0 . Кіровоградський 4

1 1 . Кримський 2

1 2 . Луганський 16 8 4 8

13. Львівський 35 8 7 6

14. Миколаївський 5

15. Одеський 18 14 1 2 3

16. Полтавський 35 4 6 3

17. Рівненський 25 4 2 3

18. Сумський 18 2 2

19. Тернопільський 52 1 2 14 6

2 0 . Харківський 8 8 37 18 17

2 1 . Херсонський 50 3 4 1

2 2 . Хмельницький 8

23 Черкаський 2 2 1

24. Чернівецький 16 8 5 1

25. Чернігівський 6 2 2

26. м.Київ 17 6 4 4

27. м.Севастополь 2 1 2

ВСЬОГО 6 3 2 1 9 4 1 33 95

6 4



_____________________________________(особисті)_____________________________________

Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з пауерліфтінгу кубок з пауерліфтінгу

кіл-ть
уч.

зайняті місця К ІЛ -Т Ь

уч.
зайняті місця

і II III І II III

1 . Вінницький 2 1 1 і

2 . Волинський 5 1 5 1

3 . Дніпропетровський 8 4 1 1 7 є 1 2

4 . Донецький 4 2 1 5 2 2

5 . Ж итомирський 2 1

6 . Закарпатський 8 2 6

7 . Запорізький 1 1 4 3 1

8 . Івано-Франківський 1 1

9 . Київський

1 0 . Кіровоградський 4 2

1 1 . Кримський 4 1 1 5 і 1

1 2 . Луганський 7 4 1 1 8 3 2

1 3 . Львівський 3 1

1 4 . Миколаївський

1 5 . Одеський 2 1

1 6 . Полтавський 2 1 2

1 7 . Рівненський 5 2 1 1 2 1

1 8 . Сумський 2 1 2 1

1 9 . Тернопільський 4 1 1 3

2 0 . Харківський 2 1 4 1 1

І 2 1 - Херсонський 2 1 2

2 2 Хмельницький 1 1

і 2 3 . Черкаський

2 4 Чернівецький 1 1 1 1

і 2 5 Чернігівський

2 6 м.Київ 6 2 1 2 5 1 1

Г м Севастополь 1

ВСЬОГО 7 0 2 0 1 7 1 0 6 9 2 0 1 1 9  І

6 5



_____________________________________ (особисті)_____________________________________

Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з фехтування кубок з фехтування

кіл-ть
уч.

зайняті місця К ІЛ -Т Ь

уч.
зайняті місця

і II III і II III

1 . Вінницький

2 . Волинський 1 1

3 . Дніпропетровський

4 . Донецький

5 . Житомирський

6 . Закарпатський

7 . Запорізький

8 . Івано-Франківський

9 Київський

1 0 . Кіровоградський

1 1 . Кримський

1 2 Луганський

1 3 . Львівський 5 1 1 6 1

1 4 . Миколаївський 6 3 3 2 7 2 2 1

1 5 . Одеський 1

1 6 . Полтавський

1 7 . Рівненський

1 8 . Сумський

1 9 . Тернопільський

2 0 . Харківський

2 1 . Херсонський

2 2 Хмельницький

2 3 . Черкаський

2 4 . Чернівецький

2 5 . Чернігівський

2 6 . м.Київ 1 1

2 7 . м. Севастополь 3

ВСЬОГО 1 7 3 5 3 1 4 2 3 1
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_____________________________________(особисті)_____________________________________

Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з плавання кубок з плавання

кіл-ть
уч.

зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
і II III і II III

1 . Вінницький

2 Волинський

3. Дніпропетровський 9 23 9 3 7 24 4 3

4. Донецький 8 6 7 3 4 1 1 3 1

5 Житомирський 7 3 7 2 2 3

6 . Закарпатський

7. Запорізький 4 8 4 2 3 6 1

8 Івано-Франківський 2 2 2 1 1 1

9 Київський 2 4 1 3

І 1 0 . Кіровоградський 4 1 0 1 4 7 1 1

! ї ї Кримський

11 2
Луганський 2 1 1 1 і 1

'3 . Львівський 2 5 2 1

14 Миколаївський 2 3 3 5 2 4

•а Одеський 3 1 1 1

15 Полтавський 8 8 5 3 4 5 3 3

'7 . Рівненський

- а Сумський 4 2 1 6 3 4 1 4

'9 Тернопільський 2 3 1 3 3 5 2 5

Харківський 7 9 7 5 7 5 6 1

2 і Херсонський

_  (Хмельницький 3 1 2

Черкаський 1 2 2

Чернівецький

-с -ерн ігівський

•*«= у  Київ 1 1

V Севастополь 14 2 0 17 1 0 1 1 1 0 13 5

всього 85 108 6 6 41 56 90 42 28

6 7



_____________________________________(особисті)_______________________________________

Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з настільного тенісу кубок з туризму

кіл-ть
уч.

зайняті місця К ІЛ -Т Ь

у ч .

зайняті місця
і II III і II III

1 . Вінницький

2 . Волинський 2

3. Дніпропетровський 1 0 4 4 2

4. Донецький

5 Ж итомирський

6 Закарпатський 2 3 3 3 3

7. Запорізький 3 1 1 2

8 Івано-Франківський 3 2 1

9 . Київський

1 0 . Кіровоградський

1 1 . Кримський 1 1

1 2 . Луганський

13. Львівський 4 1 1 1

14. Миколаївський 1 2 7 1 3

15. Одеський 4 1 1 1

16. Полтавський 3 2

17. Рівненський 1

18. Сумський 2 1 1

19. Тернопільський 1 1

2 0 Харківський 4 2 1

2 1 . Херсонський 4 1 1

2 2 . Хмельницький

23. Черкаський 2 1

24 Чернівецький

25. Чернігівський

26. м.Київ 3 1

27. м.Севастополь 2

ВСЬОГО 63 1 9 '1 6 1 2 3 3 3

6 8



__________________ __________________ (особисті) _____________________________

Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

кубок з спортивного орієнтування 
(трейл-орієнтування) чемпіонат з іегкої атлетии 

йняте місцекіл-ть

..-У 4-

зайняті місця кіл-ть за
і и мі уч. і п III

1 . Вінницький

2 Волинський

3. Дніпропетровський 8 1 і 1 0 1 0 3 2

4. Донецький 6 4 1

5. Ж итомирський 3 2

6 . Закарпатський 1

7. Запорізький 6 4 1

8 . Івано-Франківський 3 і

9. Київський 3 і

1 0 . Кіровоградський 4 4 1

1 1 . Кримський 5 4 1 1

1 2 . Луганський 1 0 1 2 6 1

13. Львівський 5 3 і

14. Миколаївський 4 5 2

15. Одеський 4 4 і 1

16. Полтавський 2 і 2

17. Рівненський

18. Сумський 6 2 1 2

Ц і . Тернопільський 2 1

2 0 . Харківський 5 і 3 4 2

2 1 Херсонський 4 2 2 1

2 2 Хмельницький 3 4

23 Черкаський 7 8 3

24. Чернівецький 1 1

25 Чернігівський

26 м Київ

Ж . м. Севастополь 2

ВСЬОГО 13 1 і 1 94

6 9



Участь р.егіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях •
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

(особисті) (командні)

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з шахів чемпіонат з волейболу сидячи

кіл-ть
уч.

зайняте місце кіл-ть
уч. зайняте місце

і II III

1 . Вінницький

2 . Волинський

3. Дніпропетровський 2 і 24

4. Донецький 2 1 2

5. Житомирський

Закарпатський

7. Запорізький

8 . Івано-Франківський

9. Київський 1 2 і

1 0 . Кіровоградський 2

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський

13. Львівський

14. Миколаївський 2

15. Одеський 3 1 1

16. Полтавський 3

17. Рівненський 1

18. Сумський

19. Тернопільський 2

2 0 Харківський 3 1 1 2

2 1 . Херсонський 5 1

2 2 Хмельницький 2

23. Черкаський

24. Чернівецький

25. Чернігівський

26. м.Київ 36 2,3

27. м.Севастополь 2 і

ВСЬОГО 29 2 2 2 96
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__________________ __________________ (командні)_____________________________________

Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з футболу ДЦП чемпіонат з міні-футболу

кіл-ть
уч. зайняте місце

кіл-ть
уч. зайняте місце

1 . В інницький 8

2 Волинський 1 1 3 8 3

3 Дніпропетровський 9 1 8 1

4. Донецький

5. Ж итомирський

6 . Закарпатський

7. Запорізький 8

8 . Івано-Франківський

9. Київський

1 0 . К іровоградський

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський

13. Львівський

14. М иколаївський

15. Одеський

16. Полтавський 8

17. Р івненський 1 0 8

18. Сумський 9 8

19. Тернопільський 1 0 8

2 0 . Харківський

2 1 . Херсонський

2 2 . Хмельницький 1 0 2 8 2

23. Черкаський

24 Чернівецький

: 25. Чернігівський 1 1 8

! 26 м.Київ 8

!
' 27. м.Севастополь

в с ьо го 70 8 8
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Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з футболу ампутантів чемпіонат з баскетболу на візках

кіл-ть
у ч .

зайняте місце
К ІЛ -Т Ь

уч.
зайняте місце

1 . Вінницький

2 Волинський 8 1

3 . Дніпропетровський

4 Донецький 8 2

5 . Ж итомирський

6 . Закарпатський ....

7 . Запорізький

8 . Івано-Франківський

9 . Київський

1 0 - Кіровоградський

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський

1 3 . Львівський

1 4 . Миколаївський

1 5 . Одеський 8 3

1 6 . Полтавський 8

1 7 . Рівненський

1 8 . Сумський 8

1 9 . Тернопільський

2 0 . Харківський 1 0 8 1

2 1 . Херсонський

2 2 . Хмельницький

2 3 . Черкаський

2 4 . Чернівецький

2 5 . Чернігівський

2 6 . м.Київ 2 0 2 , 3

2 7 . м.Севастополь

ВСЬОГО 3 8 4 0

72



Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах, кубках та першостях
України серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

в с ь о г о

кількість
учасників

зайнято місць

і II III

1 . Вінницький ї ї і 1

2 . Волинський 39 1 4

3. Дніпропетровський 1 0 2 75 23 13

4, Донецький 49 25 13 6

5. Ж итомирський 14 5 1 1 2

6 . Закарпатський 5 3 3 3

7. Запорізький 51 25 15 6

8 . Івано-Франківський 9 3 5 2

9. Київський 18 8 1

1 0 . Кіровоградський 18 15 5 1

1 1 . Кримський 15 6 2 3

1 2 . Луганський 28 2 0 1 0 4

13. Львівський 27 1 1 3 4

14. Миколаївський 38 24 8 13

15. Одеський 25 6 3 6

16. Полтавський 40 14 1 2 7

17. Рівненський 27 3 1 1

18. Сумський 44 9 5 13

19. Тернопільський 32 1 0 4 9

2 0 . Харківський 63 2 2 19 8

2 1 . Херсонський 17 3 5 1

2 2 . Хмельницький 29 5 4 2

23. Черкаський 1 0 1 0 6

24. Чернівецький 4 3

25. Чернігівський 19

26. м.Київ 81 5 4 4

27. м.Севастополь 35 31 зо 19

ВСЬОГО 8 5 0 3 4 2 1 9 3 1 3 2

7 3



Кількість учасників та зайняті місця
на чемпіонатах, кубках та першостях України

Регіональні центри 
''Інваспорт"

с е р е д  ін в а л ід ів  з  в а д а м и  

с л у х у

с е р е д  ін в а л ід ів  з  в а д а м и  

з о р у

КІЛЬКІСТЬ

учасників

зайнято місць
кіл-ть уч.

зайняті місця

і II III і II III

1 . Вінницький 17 і 1 21 4 4 1

2 . Волинський 9 19 1 4 4

3. Дніпропетровський 83 13 11 15 31 2

4, Донецький 34 2 5 1 0 49 45 23 14

5. Ж итомирський 32 2 1 1 50 19 8 2

6 . Закарпатський 15 1 4 1

7. Запорізький 11 1 7

8 . Івано-Франківський 13 1 26 6 6 7

9. Київський 26 8 8 8 26 1 0 8 7

1 0 . Кіровоградський 1 2 4

1 1 . Кримський 53 1 6 2

1 2 . Луганський 36 4 2 5 16 8 4 8

13. Львівський 40 5 3 35 8 7 6

14. М иколаївський 40 1 2 11 6 5

15. Одеський 78 23 2 2 21 18 14 1 2 3

16. Полтавський 41 5 1 1 35 4 6 3

17. Р івненський 2 1 25 4 2 3

18. Сумський 9 18 2 2

19. Тернопільський 50 52 1 2 14 6

2 0 . Харківський 50 1 0 17 14 8 8 37 18 17

2 1 . Херсонський 59 4 3 4 50 3 4 1

2 2 . Хмельницький 5 8

23. Черкаський 1 2 2 2 2 1

24. Чернівецький 16 8 5 1

25. Чернігівський 14 3 6 2 2

26. м.Київ 108 27 зо 13 17 6 4 4

27. м.Севастополь 21 2 5 2 1 2

\  ВСЬО ГО 889 115 123 113 632 194 133 95
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Кількість учасників та зайняті місця .
на чемпіонатах, кубках та першостях України

!

Регіональні центри 
"Інваспорт”

с е р е д  ін в а л ід і в  з  у р а ж е н н я м и  

о п о р н о - р у х о в о г о  а п а р а т у

В С Ь О Г О

кіл-ть уч

зайнято місць

кіл-ть уч. зайняті місця

і II IIIІ II ні

1 . Вінницький и і і 49 6 5 2

2 Волинський 39 1 4 67 1 5 8

3 Дніпропетровський 102 75 23 13 216 90 34 28

4 Донецький 49 25 13 6 132 72 41 зо

І 5 Ж итомирський 14 5 11 2 96 26 20 5

6 Закарпатський 5 3 3 3 24 3 4 4

7. Запорізький 51 25 15 6 69 25 15 7

д Івано-Франківський 9 3 5 2 48 9 12 9

з Київський 18 8 1 70 26 17 15

•з Кіровоградський 18 15 5 1 34 15 5 1

[ 11. Кримський 15 6 2 3 70 7 2 9

12. Луганський 28 20 10 4 80 32 16 17

•з Львівський 27 11 3 4 102 19 15 13

-х Миколаївський 38 24 8 13 83 36 19 19

*5 Одеський 25 6 3 6 121 43 37 зо

Полтавський 40 14 12 7 116 23 19 11

- - Рівненський 27 3 1 1 73 7 3 4

* : Сумський 44 9 5 13 71 11 5 15

- 1 Тернопільський 32 10 4 9 134 22 18 15

~Г~ Харківський 63 2 2 19 8 201 69 54 39

2' [Херсонський 17 3 5 1 126 10 12 6

12- [Хмельницький 29 5 4 2 42 5 4 2

Черкаський 10 10 6 24 10 10 1

-Чернівецький 4 3 20 11 5 1

-чернігівський 19 39 3 2 2

и-Київ 81 5 4 4 206 38 38 21

- '-'Севастополь 35 31 зо 19 58 32 32 26

зс ь о го 850 342 193 132 2371 651 449 340
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Спортсмени-інваліди України, які посіли 1-3 місця 
на офіційних міжнародних змаганнях

V II I  П а р а л ім п ій с ь к і  іг р и

2 м іс ц е

Ю р к о в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а

Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а

Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а

Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а

М у н ц О л е г К ір о в о гр а д с ь к а

М у н ц О л е г К ір о в о гр а д с ь к а

Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а

Ю р к о в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а

Ю р к о в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а

Ю р к о в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а

Л у к "я н е н к о В іт а л ій С у м с ь к а

О в ч а р е н к о М и к о л а Х а р к ів с ь к а

б іа т л о н 3 x 2 ,5  км П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О  V

л и ж н і го н к и 2 x 2 ,5  км П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О  V
л и ж н і го н к и 5  км П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О  V

л и ж н і го н к и 1 0  км П о ч и н о к  1.М.. 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  С  N

л и ж н і го н к и 5  км П о ч и н о к  1.М 

К а з а к о в  В .М . 

С т е ф а н и ш и н  07«

л и ж н і го н к и 1 0  км П о ч и н о к  1.М . 

К а з а к о в  В  М 

С т е ф а н и ш и н  С  К

м іс ц е

б іа т л о н 3 x 2 ,5  км П о ч и н о к  1.М 

К а з а к о в  В .М  

С т е ф а н и ш и -  ;  1

л и ж н і го н к и 2 ,5  км П о ч и н о к  1.М 

К а з а к о в  В .М  

С т е ф а н и ш * -  Г ■
л и ж н і го н к и 5 км П о ч и н о к  1.М 

К а з а к о в  В М 

С т е ф а н и ш и -  I  1

л и ж н і го н к и 10  км П о ч и н о к  1.М 
К а з а к о в  В V  

С т е ф а н и ; . . - -  :  1

л и ж н і го н к и 5  км П о ч и н о к  1 V  

К а з а к о в  Е V 

С т е ф а н и ш и -  I  к

л и ж н і го н к и 1 0  км П о ч и н о к  1 М 

К а з а к о в  Е V 

С т е ф а н и и - - -  :  С

7 6



Ч е м п іо н а т и  с в іт у  

Спортсмени-інваліди з вадами слуху

І м іс ц е

~ о н ч а р С в іт л а н а О д е с ь к а ш а х и З а я р с ь к и й  Я .П .
• з ш и р и н а О л ь га м . С е в в а с т о п о л ь ш а х и А к у л о в  Л .В

III м іс ц е

3 > г У Ч И Ш И Н В о л о д и м и р Л ь в ів с ь к а ш а х и З у е в  Ю  С-
’"с в а л е н к о В о л о д и м и р м .К и їв ш а х и З у е в  Ю С .
“спов В ік т о р Х а р к ів с ь к а ш а х и З у е в  Ю .С
З а б о л о тн и й В о л о д и м и р Л у г а н с ь к а ш а х и З у е в  Ю  С .
“ > /щ е н к о М и к о л а Д н іп р о п е т р о в с ь к а ш а х и З у е в  Ю .С .

Спортсмени-інваліди з вадами зору

І м іс ц е

і ^ а з в и й О л е к с а н д р м . К и їв -Д о н ец ь к а л егк а  атл ет и к а м етан н я К о р су н  АЛ.
д и ску Р ев ен к о  Ю .Ю .

К л ей к о Іван Х а р к ів с ь к а л егк а  атл ет и к а п о тр ій н и й
стр и б о к

Ш е в я к ш  В .А .

Гцдтнський В а си л ь м. К и їв  -Д о н ец ь к а л егк а  атл ет и к а м етан н я Л и с  В .М .
д и ск у Б агач  О .М .

Н о с е н к о О л ек сан д р Д о н е ц ь к а п л аван н я 100 м  б р ас о м К азн ач еев  А .В .
1агт?ва Ю л ія Д о н е ц ь к а п л ав ан н я 100 м  б р ас о м К азн ач еев  А .В .

ІЛ еесєсв Д м и тр о О д ес ьк а п л аван н я 50  м в іл ь н и м В о р о б й о в а  Л . А.
сти л ем

II м іс ц е

О л е к с а н д р Д о н е ц ь к а п л ав ан н я 20 0  м К азн ач еев  А .В .
О л ек сан д р Д о н е ц ь к а п л аван н я 100 м  н а К азн ач еев  А .В .
В ік то р Д о н е ц ь к а п л ав ан н я 100 м  б р асо м К азн ач еев  А .В .
Д м и тр о О д ес ьк а п л ав ан н я 100 м  н а В о р о б й о в а  Л .А .
В ік то р Д о н е ц ь к а п л аван н я е с та ф ет а  4 х 

100 в /с
К а зн ач ее в  А .В .

Д м и тр о О д ес ьк а п л аван н я е с та ф ет а  4 х 
100 в/с

В о р о б й о в а  Л .А .

Д м и тр о Х ар к ів сь к а п л ав ан н я е с та ф ет а  4  х 
100 в /с

М е д в ед ев  Л .М . 

Ф ед о р о в  В .М .
О л ег Л у га н с ьк а п л аван н я е с та ф ет а  4  х 

100 в/с
П у ш к о  О .О .

С е р г ій Ж и т о м и р с ь к а д зю д о д о  66  кг К у д р яш о в  1.А.
К о с тя н ти н Ж и т о м и р с ь к а д зю д о д о  60  кг К у д р яш о в  1.А.
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Г орф енко С в ітл ан а Ж и т о м и р с ь к а л е гк а  атл ет и к а с т р и б о к  у 

д о в ж и н у
Г о р б ен к о  С .О .

III м ісце

П о м ін о в О л ек сан д р Р ів н ен сь к а д зю д о д о  81 к г Р о м ан к ев и ч  М  •
Я с и н о в и й О л ек сан д р м . К и їв л е гк а  а тл ет и к а ш то в х а н н я К о р су н  АЛ.

. Д о н е ц ь к а я д р а Р евен ко  Ю .Ю
Г о р б ен к о Ігор м . К и їв л е гк а  а тл ет и к а с т р и б о к  у 

д о в ж и н у
Г о р б ен к о  С .О

С м и р н о в В ік то р Д о н е ц ь к а п л ав ан н я 100 м  в/с К азн ач еев  А .Б
С м и р н о в В іктор Д о н е ц ь к а п л аван н я 100 м К азн ачеев  А.В
С м и р н о в В іктор Д о н е ц ь к а п л аван н я 2 0 0  м К азн ачеев  А.В
С м и р н о в В іктор Д о н е ц ь к а п л аван н я 4 0 0  м  в /с К азн ачеев  А  В
Іван ю х ін О л ек сан д р Д о н е ц ь к а л е гк а  а тл ет и к а 100 м П о н ь к а  В .В

Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно-рухового апарату

І м іс и е

С к а ч к о в А н т о н Ч е р к а с ь к а л е г к а  а т л е т и к а с т р и б о к  у  
д о в ж и н у

К у д р я в ц е в  Б Б 

Б а с М  I.
С к а ч к о в А н т о н Ч е р к а с ь к а л е г к а  а т л е т и к а п о т р ій н и й

с т р и б о к
К у д р я в ц е в  Б Б 

Б а с  Ш .

Д р и г а О л е к с а н д р Ч е р к а с ь к а л е г к а  а т л е т и к а б іг  4 0 0  м Б а с  М.1.
Ж и л ь ц о в А н д р ій Х а р к ів с ь к а л е г к а  а т л е т и к а с т р и б о к  у  

д о в ж и н у
М а н ж о с  V  Б

Д я ч е н к о Ін н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а л е г к а  а т л е т и к а б іг  1 0 0  м Д в о с ю н а I  Б
Д я ч е н к о Ін н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а л е г к а  а т л е т и к а б іг  4 0 0  м Д в с с ю н а  Б
Д о р о ш е н к о О л е к с а н д р Л у г а н с ь к а л е г к а  а т л е т и к а м е т а н н я

д и с к у
С т а р о с т » «  г  г  I

Д о р о ш е н к о О л е к с а н д р Л у г а н с ь к а л е г к а  а т л е т и к а ш т о в х а н н я

я д р а
С т а р о е ^ - а  -  ■

А к о п я н О л е н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а п л а в а н н я 5 0  м  в /с В д о в !ч е - ' :  ■ . -ч 

К у з ь м :н а  1 

К у з ь м :н  С Б

А к о п я н О л е н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а п л а в а н н я 1 0 0  м  в /с В д о э н е -  .41 
К у з ь м  т-ъ 

К у з ь м  -  2 Б

А к о п я н О л е н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а п л а в а н н я 5 0  м  б а т В д о в : '-е -  Л  

К у з ь м  - 5  

К у з ь м  я  С £  |
А к о п я н О л е н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а п л а в а н н я 2 0 0  м  к /п В д о з  - е -  СМ

К у з ь м  -а  

К у з ь м  -  ;  Е

А н д р ю ш и н Ю р ій К ір о в о гр а д с ь к а п л а в а н н я 5 0  м  б а т .

К у зн  :  Л
Я р м о н о в Іго р Д о н е ц ь к а ш а х и С а м :  г-
Ш л я х т и ч Г а л и н а Ів а н о -Ф р а н к ів с ь к а ш а х и Д о г и —
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II місце

• ж а р А н д р ій М и к о л а їв с ь к а ф е х т у в а н н я Я н о в с ь к и й  Г Е . ,  

Д о р о ш е н к о  О .С .

:  н о в й о в а Л ід ія Д н іп р о п е т р о в с ь к а п а у е р л іф т ін г А л ф ь о р о в  О .А .

І л у о в ін а Іл о н а м. К и їв т а н ц і н а  в із к а х Ч и ж О .Л .

“  гГ»Г*!Н О л е к с ій м. К и їв т а н ц і н а  в із к а х Ч и ж О .Л .

-ч с гя н О л е н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а п л а в а н н я 2 0 0  м  в /с В д о в іч е н к о  Ю .А ., 

К у з ь м ін а  М .П ., 

К у з ь м ін  О ,В .

~ - ' - 3 А н д р ій Д о н е ц ь к а п л а в а н н я 1 0 0  м  б р а с К а з н а ч е е в  А .В .

-в с а м с в а С о ф ія П о л т а в с ь к а п л а в а н н я 5 0  м  б а т С а м о с т ій н о

■ Ь г ь ц о в А н д р ій Х а р к ів с ь к а л е г к а  а т л е т и к а б іг  1 0 0  м М а н ж о с  М .В .
♦ м гь ц о в А н д р ій Х а р к ів с ь к а л е г к а  а т л е т и к а б іг  2 0 0 м М а н ж о с  М .В .

Ч к г о с С е р г ій Л у г а н с ь к а л е г к а  а т л е т и к а м е т а н н я

с п и с у
С т а р о с т ін а  Р .Ф .

С£т- • -<ЯК О к с а н а Л у г а н с ь к а л е г к а  а т л е т и к а б іг  1 0 0  м С т а р о с т ін а  Р .Ф .
: г-- < - я к О к с а н а Л у г а н с ь к а л е г к а  а т л е т и к а б іг  2 0 0  м С т а р о с т ін а  Р .Ф .

С е р г ій М и к о л а їв с ь к а л е г к а  а т л е т и к а б іг  4 0 0  м Д е р к а ч  М .В ,
'Ш і  - і«к А л л а К ір о в о гр а д с ь к а  л е г к а  а т л е т и к а  

III м іс ц е

ш т о в х а н н я

я д р а
С о к о л о в с ь к и й  О  М

р а ї  - і < А л л а К ір о в о гр а д с ь к а л е гк а  а т л е т и к а м е т а н н я

д и с к у
С о к о л о в с ь к и й  О .М

Кубки світу

С п о р т с м е н и - ін в а л ід и  з  у р а ж е н н я м и  о п о р н о - р у х о в о г о  а п а р а т у  

І м іс ц е

А н д р ій М и к о л а їв с ь к а ф е х т у в а н н я Я н о в с ь к и й  Г .Е .,

І
Ю р ій В о л и н с ь к а л и ж н і го н к и 5  к м  в /с

Д о р о ш е н к о  О .С . 

П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М .,

Ю р ій В о л и н с ь к а л и ж н і го н к и 1 2 ,5  к м  в /с
С т е ф а н и ш и н  О .М . 

П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М .,

І Щ іе г - с е а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а л и ж н і го н ки 1 2 ,5  к м  в /с
С т е ф а н и ш и н  О .М  

П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М .,

І
С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а б іа т л о н 3 x 2 ,5  км

С т е ф а н и ш и н  О .М . 
П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М .,

М и к о л а Х а р к ів с ь к а б іа т л о н 3 x 2 ,5  км
С т е ф а н и ш и н  О .М . 
П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М
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II місце

Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а  б іа т л о н  

III м іс ц е

3 x 2 ,5  км . П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М .. 

С т е ф а н и ш и н  С  И

Ш е н к е в и ч С е р г ій М и к о л а їв с ь к а ф е х т у в а н н я Я н о в с ь к и й  Г .Е  

Д о р о ш е н к о  О  С
К о м а р А н д р ій М и к о л а їв с ь к а ф е х т у в а н н я Я н о в с ь к и й  Г .Е  

Д о р о ш е н к о  О  С

Ю р к о в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а б іа т л о н 3 x 2 ,5 П о ч и н о к  1.М. 

К а з а к о в  В .М  

С т е ф а н и ш и ) -  С *

Ю р к о в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а ЛИЖНІ го н ки 1 2 ,5  в /с П о ч и н о к  1.М 

К а з а к о в  В .М  

С т е ф а н и ш и -  I  1

К и р и ч е н к о Ір и н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а б іа т л о н 3 x 2 ,5 П о ч и н о к  1.М 

К а з а к о в  В .М  

С т е ф а н и ш и -  I

К и р и ч е н к о Ір и н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а л и ж н і го н ки 1 2 ,5  в /с П о ч и н о к  1.М 

К а з а к о в  В .М  

С т е ф а н и ш и -  I  |

Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а л и ж н і го н к и 2 ,8  км П о ч и н о к  1 М 

К а з а к о в  В V  

С т е ф а н и ш и -  1

О в ч а р е н к о М и к о л а Х а р к ів с ь к а  л и ж н і го н к и  1 2 ,5  в /с

Чемпіонати Європи 

Спортсмени-інваліди з вадами слуху

І м іс ц е

П о ч и н о к  1 М 

К а з а к о в  5  V 
С т е ф а н и — ' -

Д ю л ы е р С е р г ій О д е с ь к а к р о с Н а с т а т е -  : 2 Я
Л и т в и н е н к о Г а н н а м . К и їв п л а в а н н я 5 0  м  в /с М о с к а л е -  : ЕЛ
Л и т в и н е н к о Г а н н а м . К и їв п л а в а н н я 1 0 0  м  б а т М о с ка л е в  : 1
Л и т в и н е н к о Г а н н а м. К и їв п л а в а н н я 1 0 0  м  в /с М о с к а л е -  2В
З у р га л щ з е А н д р ій Х а р к ів с ь к а п л а в а н н я 1 0 0  м  б р а с П а н к с з ~ :е  С И

З у р г а л щ з е А н д р ій Х а р к ів с ь к а п л а в а н н я 5 0  м  б р а с П а н к р а ч з  1 М
Н а т а л ь ч у к В о л о д и м и р  М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я 4 0 0  м  в /с 1лын V  1
Н а т а л ь ч у к В о л о д и м и р  М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я 1 0 0  м  н а  с п . 1лы н V  2
Л и т в и н е н к о Г а н н а м. К и їв п л а в а н н я 5 0  м  б а т М о с к а л е - - .  Я
Н а т а л ь ч у к В о л о д и м и р  М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я 1 5 0 0  м  в /с 1лы н V  ;
Н а т а л ь ч у к В о л о д и м и р  М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я е с т .4 x 2 0 0  м 1л ь 1-  V  I

в/с
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-с~ОНОМОВ Є в ге н м. К и їв п л а в а н н я е с т .4 x 2 0 0  м  

в /с
М о с к а л е н к о  В .П .

!  - є н  ко В о л о д и м и р м .К и їв п л а в а н н я е с т .4 х 2 0 0  м

в /с
М о с к а л е н к о  В .П .

Т сп а та В л а д и с л а в м .К и їв п л а в а н н я е с т .4 х 2 0 0  м
в /с

Л и т в и н е н к о  Г.І.

ІОЯ Ю л ія К и їв с ь к а к р о с Я к ім ч у к  Є .М .

III м іс ц е

-з ~ а л ь ч у к В о л о д и м и р М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я 2 0 0  м  н а  сп . іл ь їн  М .С .
- а - а л ь ч у к В о л о д и м и р М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я е с т . 4 x 1 0 0  в /с Іл ь їн  М .С .
іц з г а л ід з е А н д р ій Х а р к ів с ь к а п л а в а н н я е с т . 4 x 1 0 0  в /с П а н к р а т о в  О .Ю .
— “ 2Н0М0В Є в ге н м . К и їв п л а в а н н я е с т . 4 x 1 0 0  в /с М о с к а л е н к о  В .П .
" с г а т а В л а д и с л а в м. К и їв п л а в а н н я е с т . 4 x 1 0 0  в /с Л и т в и н е н к о  Г.І.
л с г а л ід з е А н д р ій Х а р к ів с ь к а п л а в а н н я 2 0 0  м . к о м п . П а н к р а т о в  О .Ю .
~ *~ а л ь ч у к В о л о д и м и р М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я е с т . 4 x 1 0 0 Іл ь їн  М .С .

КОМП.
Ь с г а л ід з е А н д р ій Х а р к ів с ь к а п л а в а н н я е с т . 4 x 1 0 0 П а н к р а т о в  О .Ю .

КОМП.
И г а т а В л а д и с л а в м . К и їв п л а в а н н я е с т . 4 x 1 0 0 Л и т в и н е н к о  Г .І.

КОМП.

■ « Ю В о л о д и м и р м . К и їв п л а в а н н я е с т . 4 x 1 0 0 М о с к а л е н к о  В .П .
КОМП.

Ір с га п ід з е А н д р ій Х а р к ів с ь к а п л а в а н н я 2 0 0  м  б р а с П а н к р а т о в  О .Ю .
"и-гИ -іЄН КО Г а н н а м . К и їв п л а в а н н я 4 0 0  м  в /с М о с к а л е н к о  В .П .
«■гапьчук В о л о д и м и р М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я 5 0  м  н а  сп . Іл ь їн  М .С .
^ г -а .т с ч у к В о л о д и м и р М и к о л а їв с ь к а п л а в а н н я 2 0 0  м  в /с Іл ь їн  М .С .

Спортсмени-інваліди з  ураженнями опорно рухового апарату

1 м іс ц е

ясэ-св В о л о д и м и р Д н іп р о п е т р о в с ь к а ф у т б о л О в ч а р е н к о  С .В .
ж * * - * 4 Є в г е н Д н іп р о п е т р о в с ь к а ф у т б о л О в ч а р е н к о  С .В .,

Б е л е н к о С е р г ій Д н іп р о п е т р о в с ь к а ф у т б о л О в ч а р е н к о  С .В .,

-•В К З А н д р ій Д н іп р о п е т р о в с ь к а ф у т б о л О в ч а р е н к о  С .В .,

Т а р а с Х м е л ь н и ц ь к а -

Д н іп р о п е т р о в с ь к а

ф у т б о л О в ч а р е н к о  С .В .,

С е р г ій м .К и їв ф у т б о л О в ч а р е н к о  С .В  , 

Т и м о ф е е в  Ю .В .

С е р г ій м .К и їв ф у т б о л О в ч а р е н к о  С .В ., 

Т и м о ф е е в  Ю .В .
|Ш » & '- е н к о Іго р В о л и н с ь к а ф у т б о л Т и м о ф е е в  Ю .В .

А н д р ій В о л и н с ь к а ф у т б о л Т и м о ф е е в  Ю .В .

, “ С.“  эЦвВ В а л е р ій В о л и н с ь к а ф у т б о л Т и м о ф е е в  Ю .В .

Іго р Р ів н е н с ь к а ф у т б о л О в ч а р е н к о  С .В ., 

Т и м о ф е е в  Ю .В . 

К о б е ц ь  В .М .



II м іс ц е

Г у т н ік Р о м а н Л ь в ів с ь к а с т р іл ь б а  з  л у к а Х у с к ів а д з е  М .К . 

С т р е л ь б и ц ь к и й  Л В

Н и к и т е н к о Б о гд а н а Л ь в ів с ь к а с т р іл ь б а  з  л у к а Х у с к ів а д з е  М .К  

С треЛЬбИЦЬКИЙ Г  В

Ж и д к о в а С в іт л а н а Л ь в ів с ь к а с т р іл ь б а  з  л у к а Х у с к ів а д з е  М .К  

С т р е л ь б и ц ь к и й  Г  В

С т р у к О л е н а Л ь в ів с ь к а с т р іл ь б а  з  л у к а Х у с к ів а д з е  М  К 
С т р е л ь б и ц ь к и й :

Ф е д е ч к о Г а л и н а Л ь в ів с ь к а с т р іл ь б а  з  л у к а Х у с к ів а д з е  М .К  

С т р е л ь б и ц ь к и й  *  В

Кубки Європи

Спортсмени-інваліди з вадами зору

І м іс ц е

Б іб ік О л е н а Ч е р н іг ів с ь к а ЛИЖНІ го н к и  

1! м іс ц е

1 0  км  в /с К а з а к о в  В .М  

С т о р о ж о к  В .Г

Б іб ік О л е н а Ч е р н іг ів с ь к а л и ж н і го н к и к л а с и ч н и й

с т и л ь

К а з а к о в  В .М  

С т о р о ж о к  Б  Г

Л у к "я н е н к о В іт а л ій С у м с ь к а л и ж н і го н к и 1 0  км  в /с К а з а к о в  В  М 

С т о р о ж о к  В "

Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно рухового апарату

1 м іс ц е

К о с т ю к Ю р ій В о л и н с ь к а л и ж н і го н к и в/с П о ч и н о к  і М  

К а з а к о в  В V. 

С т е ф а н и _ * -

К о с т ю к Ю р ій В о л и н с ь к а л и ж н і го н к и б іатлон П о ч и н о к  М 
К а з а к о в  В < 
С т е ф а н ,/- - ,.- -

К о с т ю к Ю р ій В о л и н с ь к а л и ж н і го н ки к/с П о ч и н о к  V 
К а з а к о в  В .. 

С т е ф а - .» _ і— і
К о с т ю к Ю р ій В о л и н с ь к а л и ж н і го н к и 15 км П о ч и н о к  <• 

К а з а к о в  В - 

С т е ф а -» і_ в і“  і

К о с т ю к Ю р ій В о л и н с ь к а л и ж н і го н к и 10 км П о ч и не »  » 
К а з а -з е  В « 
С т е ф а - / / - * * - '
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Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а ЛИЖНІ го н ки в /с П о ч и н о к  1.М., , 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .

Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а л и ж н і го н ки 5 км П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .
Т р и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а б іа тл о н б іа тл о н П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .

'с и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а л и ж н і го н ки к/п П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .

'с и ф о н о в а С в іт л а н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а  б іа т л о н  

II м іс ц е

10 км П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .

- ,с < о в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а л и ж н і го н ки в/с П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .

-Т с < о в с ь ка О л е н а К и їв с ь к а л и ж н і го н ки 5 км П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М

- Т о з в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а л и ж н і го н ки к/с П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М ,

С о т е с ь к а О л е н а К и їв с ь к а

III

л и ж н і го н ки  

м іс ц е

15 км П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .

С о * с в с ь к а О л е н а К и їв с ь к а б іа т л о н б іа т л о н П о ч и н о к  1.М., 

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .

П р и е х о Ір и н а Д н іп р о п е т р о в с ь к а б іа т л о н б іа т л о н П о ч и н о к  1.М.,

К а з а к о в  В .М ., 

С т е ф а н и ш и н  О .М .



Регіональні центри "Інваспорт", 
спортсмени яких посіли 1-3 місця на офіційних 

міжнародних змаганнях

№ Регіональні центри 

"Інваспорт"
Паралімпійські ігри Чемпіонати світу

І II III і І! III

1 Вінницький

2 . Волинський

3. Дніпропетровський 3 1 6 2 1

4. Донецький 5 5 6

5 Ж итомирський 3

6 . Закарпатський

7. Запорізький

8 . Івано-Франківський 1

9 Київський 1 3

1 0 . Кіровоградський 2 1 1 1

1 1 . Кримський

1 2 . Луганський 2 4 1

13. Львівський 1

14. Миколаївський 2

15. Одеський 2 2

16. Полтавський 1

17. Рівненський 1

18. Сумський 1

19. Тернопільський

2 0 . Харківський 1 2 3 1

2 1 . Херсонський

2 2 . Хмельницький

23. Черкаський 3

24. Чернівецький

25. Чернігівський

26. м.Київ 2 1 3

27. м.Севастополь 1

Всього 6 6 25 24 15
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Регіональні центри "Інваспорт", 
спортсмени яких посіли 1-3 місця на офіційних 

міжнародних змаганнях

№ Регіональні центри Кубки світу Чемпіонати Європи Кубки Європи

п/п "Інваспорт"
І II III І II III і II їм

1 Вінницький

2 . Волинський 2 3 5

3. Дніпропетровський 2 1 3 5 5 і

4. Донецький

5. Ж итомирський

6. Закарпатський

7. Запорізький

8 . Івано-Франківський

9. Київський 2 1 4 і

10. Кіровоградський

11. Кримський

1 2 Луганський

13. Львівський 5

14. Миколаївський 1 2 4 5

15. Одеський 1

16. Полтавський

17 Рівненський 1

18 Сумський і

19. Тернопільський

20 Харківський 1 1 1 і 4

2 1 . Херсонський

2 2 Хмельницький 1

23 Черкаський

24. Чернівецький

25 Чернігівський 1 і

.26 м.Київ 5 4 5

27 м.Севастополь

Всього 6 1 8 17 15 14 1 1 є 2
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1- З місця з видів спорту, . 
які посіли спортсмени-інваліди 

на офіційних міжнародних змаганнях

№ Найменування змагань
Місця

Всього
1 II III

Паоалімпійські ігри
1 . Біатлон 1 1 2

2 . Лижні гонки-УОРА 5 5 10

ВСЬОГО: 6 6 12
Чемпіонати свщ
Ш ахи-СЛУХ 1 к 1 к 2

1 . Легка атлетика - УОРА 8 7 1 16

2 . Легка атлетика - ЗІР 5 1 4 8

3. Плавання-ЗІР 3 4+ 1(к) 4 9

4. Дзюдо-ЗІР 2 і 3

5. Плавання-ОРА 5 3 8

6 . Пауерліфтінг -УОРА 1 1

7. Фехтування -УОРА 1 1

8 . Шахи-УОРА 2 2

9. Танці на візках-УОРА 1 1

ВСЬОГО: 24 21 ї ї 56
Кубки світу

1. Фехтування -УОРА 1 2 3
2 . Лижні гонки-УОРА 5 1 6 1 2

ВСЬОГО: 6 1 8 15

Чемпіонати Європи

1 . Крос -СЛУХ 1 1 2

2 . Плавання - СЛУХ 4 5+1 к 6 + 2  к 18

3. Футбол ДЦП і п і) 1 ( 1 1

4. Стрільба з лука -УОРА 1 к+ 1 2

ВСЬОГО: є 9 8 23
Кубки Європи

1. Лижні гонки-УОРА ї ї 4 2 17

2 . Лижні гонки-ЗІР і 2 3
ВСЬОГО: 12 6 2 20

РАЗОМ 48 43 35 126

8 6



ПРИСВОЄНО ЗВАННЯ

"Заслужений Майстер спорту України"

Дергунова Інна волейбол Київська
Мунц Олег лижні гонки Кіровоградська
Сінчук Лариса волейбол м. Київ
Степанов Володимир боротьба Донецька
Трифонова Світлана лижні гонки Дніпропетровська
Юрковська Олена лижні гонки Київська

"Майстер спорту України міжнародного класу”

Алексее Дмитро плавання Одеська
Горбенко Світлана легка атлетика Житомирська
Демчук Сергій плавання Одеська
Дріга Олександр легка атлетика Черкаська
Закладний Геннадій н/теніс Полтавська
Кириченко Ірина біатлон Дніпропетровська
Костюк Юрій лижні гонки Волинська
ЛуК'яненко Віталій лижні гонки Сумська
Мальчик Алла легка атлетика Кіровоградська
Минченко Маргарита пауерліфтинг Луганська
Овчаренко Микола лижні гонки Харківська
Помінов Олександр ДЗЮ ДО Рівненська
Сидоренко Сергій ДЗЮ ДО Житомирська
Шуба Тетяна пауерліфтинг Дніпропетровська
Юрковська Олена лижні гонки Київська

"Майстер спорту України"

Аніщенко Сергій плавання Полтавська
Барановський Микола стрільба з лука Львівська
Бережний Олександр баскетбол Луганська
Богатирьов Євген футбол м. Київ
Ванюшенко Сергій пауерліфтинг Луганська
Волкова Юлія плавання Донецька
Глущенко Юрій футбол м. Київ
Гогохія Заза футбол м. Київ
Горбенко Світлана легка атлетика Житомирська
Гордон Орест стрільба з лука Львівська
Деметер Олександр легка атлетика м. Київ
Дутий Ростислав футбол м. Київ
Дюжев Олексій баскетбол Херсонська
Ж умело Денис плавання Миколаївська
Заболотний Володимир шахи Луганська
Заєць Володимир футбол м. Київ
Здоренко Сергій баскетбол Одеська
Ільїчов Андрій баскетбол Дніпропетроська
Кашаріна Ольга шахи м. Севастополь
Колісніченко Віктор футбол м. Київ
Король Дмитро шихи Херсонська
Крижановський Дмитро плавання м. Севастополь
Купрієнко Наталія баскетбол Дніпропетроська
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Лисак Оксана баскетбол Дніпропетроська
Мазур Михайло с/орієнтування м. Київ
Мальчик Алла легка атлетика Кіровоградська
Матгахіна Вікторія баскетбол Дніпропетроська
М елашенко Дмитро с/орієнтування м. Київ
Некеров Андрій баскетбол м. Київ
Ніволін Євгеній баскетбол Дніпропетроська
Пакула Олег пауерліфтинг Вінницька
Педоренко Микола пауерліфтинг Сумська
Побережнюк Андрій баскетбол Дніпропетроська
Припияло Сергій легка атлетика м. Київ
Сечина Олена пауерліфтинг Запорізька
Сироватченко Андрій плавання Харківська
Смирнов Віктор плавання Донецька
Соя Юлія легка атлетика Київська
Строгова Наталя баскетбол Дніпропетроська
Сухан Олександр лижні гонки Закарпатська
Терновий Володимир баскетбол м. Київ
Токар Володимир футбол м. Київ
Фролова Тетяна пауерліфтинг Запорізька
Ханик Степан фехтування Львівська
Хоменко Андрій плавання Полтавська
Шуруля Юрій футбол м. Київ
Яременко Ольга с/орієнтування

’Заслужений тренер України"

м Київ

Ворона Наталія Борисівна плавання м. Київ
Іщенко Володимир Іванович дзюдо Ж итиморська
Каурайнен Олександр Іванович лижні гоки Київська
Кудряшов Ігор Анатолійович дзюдо Ж итиморська
Сторожок Володимир Петрович лижні гоки Чернігівська
Ткаченко Володимир Миколайович баскетбол Дніпропетровська
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ПІДСУМКИ
роботи регіональних центрів "Інваспорт” зі спортивної майстерності

г
№

' п\п
Регіональні центри 

“ Інваспорт”
Паралімпійські

ігри
Чемпіонати

світу
Кубки
світу

Чемпіонати
Європи

Кубки
Європи

Чемпіонати, 
кубки та 
першості 
України

| і Вінницький 309

2 Волинський 480 300 360 630 650 253

Дніпропетровський 2110 6220 800 1160 730 4715

4 Донецький 7080 4126

Ж итомирський 1260 1462

б Закарпатський 300 50 235

Запорізький 900 1426

а зано-Франківський 600 763

Київський 1410 510 360 86 600 1647

- Кіровоградський 1020 990 965

Кримський 105 452

Л ганський 3220 1857

ЛеЗІВСЬКИЙ 760 750 1397

-  *•* И КОЛЗЇВСЬКИ й 570 1080 560 1330 2116

* 2чеський 1920 ЗО 3042

Тб “ сгтавський 570 1445

-  з-енський 270 210 363

І  ІС^йСЬХИЙ 610 450 180 285 726

г  ~г;-!ОПІЛЬСЬКИЙ 1367

: 2С*ВСЬКИЙ 580 2290 240 720 65 4588

К *  ЇССОНСЬКИЙ 300 840

—  : 4“ ГаНИЦЬКИЙ 210 327

І  ~С<ЗСЬКИЙ 1380 665

► 4-€ 0 -  =ЄЦЬКИЙ 180 562

Б. - ~ о - '  ЕСЬКИЙ 90 270 200

В | Е  «в 3880 2480 2740

•  Іеззстополь 150 2261
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ПІДСУМКИ'
роботи регіональних центрів “Інваспорт” зі спортивної майстерності

№

п\п

Регіональні центри 
“Інваспорт'

Рекорди
Виконання
нормативів Всього

О Ч О К

Місце

Світу Європи мс мсмк 2 0 0 1 2 0 0 2

1 . ВІН Н И Ц ЬКИ Й 1 0 319 25 27

2 Волинський 60 2733 14 1 2

3. Дніпропетровський 800 70 1 2 0 16725 І І

4. Донецький 800 2 0 12026 5 II

5. Житомирський 1 0 1 2 0 2852 1 0 1 1

6 . Закарпатський 1 0 595 27 23

7. Запорізький 2 0 2346 9 14

8 . Івано-Франківський 1363 2 1 19

9. Київський 1 0 60 4683 15 8

1 0 . Кіровоградський 1 0 60 3045 1 1 9

1 1 . Кримський 557 16 24

1 2 . Луганський 400 ЗО 60 5567 6 6

13. Львівський ЗО 2937 8 1 0

14. Миколаївський 1 0 5666 7 5

15. Одеський 1 0 1 2 0 5122 III 7

16 Полтавський 2 0 60 2095 1 2 17

17. Рівненський 60 903 19 2 1

18. Сумський 1 0 60 2321 26 15

19. Тернопільський 1367 2 2 18

2 0 . Харківський 400 1 0 60 8953 4 4

2 1 . Херсонський 2 0 1160 2 0 2 0

2 2 . Хмельницький 537 24 26

23. Черкаський 60 2105 23 16

24. Чернівецький 742 17 2 2

25. Чернігівський 560 18 25

26. м. Київ 240 150 9490 II III

27. м. Севастополь 2 0 2431 13 13
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ПІДСУМКИ
роботи регіональних центрів “Ігіваспорт” зі спортивної майстерності

1 ГРУПА ЦЕНТРІВ

№ п\п
Р егіональн і центри Очки

М ісця
2 0 0 2 2 0 0 1

1 . Д н іп р о п е тр о в ськи й 16725 1 І
2 . Д онец ький 12026 II 5
3. К и їв сь ки й  м іс ь ки й 9490 III II
4. Харківський 8953 4 4
5. Луганський 5567 5 6
6. Одеський 5122 6 III
7. Київський обласний 4683 7 9
8. Львівський 2937 8 7
9. Запорізький 2346 9 8
10. Кримський 557 10 10

2 ГРУПА ЦЕНТРІВ

№ п\п Р егіонал ьн і центри О чки
М ісця

2 0 0 2 2 0 0 1

1 . М и ко л а ївськи й 5666 І 1

2 . Ж итом ирський 2852 II II
3. Ч еркаський 2105 III 7
4. Полтавський 2092 4 III
5. Івано-Франківський 1363 5 6
6. Херсонський 1160 6 5
7. Чернігівський 560 7 4
8. Вінницький 319 8 8

З ГРУПА ЦЕНТРІВ

№ п\п Р егіонал ьн і центри Очки
М ісця

2 0 0 2 2 0 0 1

1 . К ір о в о гр а д ськи й 3045 І І
2 . В о л и н ськи й 2733 II III
3. С ева сто п ол ьски й  м іськ. 2431 III II
4. Сумський 2321 4 8
5. Тернопільський 1367 5 6

6 . Рівненський 903 6 5
7. Чернівецький 742 7 4
8. Закарпатський 595 8 9
9. Хмельницький 537 9 7

91


